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Karolina Putarek

Sredi aprila so župan Občine Ormož 
Alojz Sok, predsednik Gasilske 
zveze Ormož Dejan Jurkovič in 

predstavniki vseh prostovoljnih gasilskih 

društev v Zvezi podpisali pogodbo o opra-
vljanju javne gasilske službe v Občini Or-
mož za leto 2013.
Finančno strukturo pogodbe je predsta-
vil Mirko Šerod iz občinske uprave, ki je 

povedal, da je vrednost pogodbe 218.265 
evrov, k tej vrednosti pa je treba prišteti 
še 1.430 evrov za sredstva, s katerimi re-
fundirajo plače, ko se gasilci udeležujejo 
izobraževanj. Sicer pa ima občina še dve 
posebni pogodbi s PGD Velika Nedelja v 
vrednosti 80.000 evrov in 6.000 evrov s 
PGD Cvetkovci za vlaganja v gasilska do-
mova. To pomeni, da je v občinskem pro-
računu za gasilce letos namenjenih skupaj 
305.695 evrov, kar je 20 odstotkov več kot 
lansko leto.
Za delovanje Gasilske zveze je namenje-
nih 36.730 evrov. V ta znesek so vštete 
posamezne dejavnosti, za katere društvom 
potem  nakazuje sredstva Zveza (zdravni-
ški pregledi in podobno).
Za delovanje prostovoljnih gasilskih dru-
štev pa občina namenja 37.700 evrov, za 
izobraževanje gasilcev 10.380, za zava-
rovanje gasilcev in premoženja 20.050, 
za vzdrževanje gasilskih vozil in opreme 
12.110 in za vlaganja v vozila ter opremo 
101.295 evrov. Po petletnem načrtu naba-
ve je na vrsti za nakup vozila PGD Ormož, 
ki dobi 30.000 evrov, PGD Trgovišče pa 
45.000 evrov. 26.295 evrov pa je name-
njenih za opremo.

Kot je uvodoma povedal župan Alojz Sok, 
podpis pogodbe po finančni strani ni veli-
ko dejanje, a je zelo pomembne, saj obči-
na z njim kaže privrženost in skrb za gasil-
ska društva, gasilci pa pripadnost lokalni 
skupnosti. Župan je ob podpisu pogodbe 
spomnil tudi na lanske poplave, ko smo 
utrpeli precejšnjo škodo na črpališču in na 
namakalnem sistemu. Opozoril pa je tudi 
na več kot sto plazov, ki so se sprožili pov-
sod po občini. In prav gasilci so se povsod 
odlično izkazali. Na koncu pa je še dodal, 
da lahko mirno spi, ker ve, da so gasilci 
operativno dobro pripravljeni in vedno 
na preži, da lahko ob vsakem trenutku 
priskočijo na pomoč v primeru požara ali 
naravne nesreče.
Predsednik Gasilske zveze Ormož Dejan 
Jurkovič pa je pojasnil, da občina nameni 
za delovanje posameznega gasilskega dru-
štva I. kategorije z neposrednimi nakazili 
in s tistimi, ki se financirajo preko Zveze, 
okoli 7.000 evrov; za društva II. kategori-
je pa okoli 9.800 evrov.  Sredstva niso ve-
lika, a tudi ne majhna.  Dodal je še, da pa 
so v tem trenutku realna in da si vsi skupaj 
želijo, da takšen finančni znesek za gasil-
stvo občina zagotavlja tudi v naprej. ◀

Stran 9:
Projekt Medimedo

Stran 3:
Podpis pogodbe z Asfalti Ptuj

Stran 2:
Dan Evrope 

Podpis pogodbe z gasilci

Dejan Jurkovič, predsednik GZ Ormož in Alojz Sok, župan Občine Ormož podpisujeta pogodbo
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Boštjan Rajh, OŠ Ivanjkovci

V četrtek, 9. maja dopoldne, smo 
v Ormožu pred Grajsko pristavo 
počastili letošnji dan Evrope. Po-

budo za prireditev je dala OŠ Ivanjkovci, 
pridružile pa so se ji vse ostale osnovne 
šole s širšega ormoškega območja, OŠ 
Stanka Vraza Ormož, Glasbena šola Or-
mož in Gimnazija Ormož. Podprle so nas 
Občina Ormož, Občina Središče ob Dravi, 
Občina Sveti Tomaž, Komunalno podjetje 
Ormož s postavitvijo stojnic, medijsko 
pa Radio Prlek in KTV Ormož. Šole smo 
predstavile vseh 27 držav Evropske unije 
in bodočo članico Hrvaško. Pridružili so 
se nam tudi učenci iz hrvaških Osnovnih 
šol Petrijanec in Štrigova, ki so predstavi-
li svojo šolo in županijo. Zjutraj smo vsi 

sodelujoči učenci pripravili svoje stojnice. 
Ob 10. uri je bil osrednji del prireditve. 
Najprej so učenci Glasbene šole Ormož 
zaigrali slovensko in evropsko himno. 
Sledili so pozdravni nagovori, ki so jih 

povedali Jasna Munda, ravnateljica OŠ 
Središče ob Dravi v imenu aktiva ravna-
teljev, Alojz Sok, župan Občine Ormož, 
Jurij Borko, župan Občine Središče ob 
Dravi, Mirko Cvetko, župan Občine Sve-
ti Tomaž, Stanko Rebernik, župan občine 
Štrigova in slovenski evropski poslanec 
Lojze Peterle, ki je prav za to priložnost 
prišel v Ormož. Iz njegovega govora smo 
si najbolj zapomnili, da v Evropi ni veli-
kih in majhnih, ampak smo lahko vsi ve-
liki po svojem znanju, idejah in uspehu, 
tudi Slovenci. Po teh nagovorih so si vsi 
lahko ogledali pestre stojnice in ob tem 
poslušali himne evropskih držav, ki so jih 
igrali učenci Glasbene šole Ormož. Na 
prireditvi je bilo res veliko otrok iz vrtcev, 
učencev, dijakov in drugih obiskovalcev. 
Sedmošolci OŠ Ivanjkovci so na stojnicah 
predstavili Belgijo, Nizozemsko, Irsko in 
Veliko Britanijo. Na to so se temeljito pri-
pravili. Povezali so vse svoje znanje geo-
grafije, zgodovine, angleščine, nemščine, 
slovenščine in drugih predmetov in ome-
njene države predstavili s plakati, knjiga-
mi, z brošurami, s spominki,  z zastavica-
mi in drugim. Obiskovalci so se lahko pri 
stojnici Belgije in Nizozemske posladkali 
z belgijskimi pralinami,  si ogledali make-
to bruseljskega Atomiuma, bronasti kipec 
Manekena Pisa, prave nizozemske lesene 
cokle, keramične spominke in tulipane. 
Pri stojnici Velike Britanije in Irske so lah-
ko videli tipične britanske spominke, kot 
so rdeče telefonske govorilnice, poštne 
nabiralnike in dvonadstropne avtobuse, 
maketo londonskega Big Bena, zastavi-
co lanskih olimpijskih iger, irske zelene 
škrate, sestavili so irsko sestavljanko in z 

učenci tudi spregovorili v angleščini.  
Prireditev  pred Grajsko pristavo so si 
ogledali tudi učenci ostalih razredov OŠ 
Ivanjkovci, ki so ob tem imeli še ogle-
de in delavnice v ormoškem muzeju in 
knjižnici.
To je bil zares lep sončen dopoldan. Vsi 
smo bili zelo veseli, da je skupna priredi-
tev vseh šol uspela in da je prišlo veliko 
obiskovalcev. Spoznali in naučili smo se 
veliko novega o Evropi. ◀

Karolina Putarek

Krajevni odbor RK Vinski Vrh,  ki 
deluje na območju Krajevne sku-
pnosti Miklavž pri Ormožu,  pra-

znuje letos 60 let delovanja. Velika slove-
snost ob jubileju je bila  na dan upora proti 
okupatorju  v Domu kulture v Miklavžu 
pri Ormožu. Posebna gostja prireditve je 
bila Dragica Sušanj iz Ilirske Bistrice,  sli-
karka, ki slika z usti. Ganljiva življenjska 
zgodba umetnice ni nikogar pustila ravno-
dušnega,  bila pa je  najboljša vzpodbu-
da vsem tistim, ki morda obupujejo nad 
malenkostmi. 
Uvodoma je zbrane pozdravil predsednik 
KS Emil Trstenjak, ki je jubilantom česti-
tal in poudaril, kako pomembna je vedno 
bila vloga RK v kraju. Aktivisti namreč 
vedno najdejo način, kako pomagati člo-
veku v stiski, in to že dolgih 60 let. 
V okviru kulturnega programa so potem 
nastopili  učenci OŠ Miklavž pri Ormo-
žu, ki so se predstavili z igrico KRIŽEM 
KAPICA. Zgodbica seveda temelji na 
pravljici o Rdeči kapici in volku, ampak 
v KRIŽEM KAPICI volk ni hudoben; 
na koncu se celo včlani v RDEČI KRIŽ 
z namenom, da bo pomagal ljudem in ži-
valim. Potem je spregovorila predsednica 
KO RK Vinski Vrh Majda Vogrinec, ki je 
predstavila zgodovino krajevnega odbo-
ra in aktivnosti, predvsem pa poslanstvo 
RK. Povedala je, da Krajevni odbor  RK 
Vinski Vrh danes šteje 207 članov in da 
se lahko pohvalijo z vrsto humanitarnih 
akcij, tudi krvodajalskih. Na območju 
Miklavža pri Ormožu imajo namreč evi-
dentiranih 146 krvodajalcev, samo v letu 

2012 se je odvzema krvi udeležilo kar 37 
krvodajalcev. Pa še ena zanimivost je bila 
del slovesnosti. Krajevni odbor RK Vinski 
Vrh  je gasilskemu muzeju PGD Miklavž 
pri Ormožu predal svoj stari dotrajani pra-
por; glede na to, da bi ga bilo treba obno-
viti, so se odločili za novo zastavo, stari 
prapor pa arhivirali kot trajen spomin na 
prehojeno pot.  Prapor je predstavnikoma 
PGD Miklavž pri Ormožu predala ena 
najstarejših aktivistk Krajevnega odbora 
RK Vinski vrh Jožefa Škrjanec. Sledila je 
podelitev priznanj. Posebno priznanje je 
prejel Franc Plohl za dolgoletno delova-
nje v odboru društva. Vedno je bil marljiv, 
vesten in natančen blagajnik, danes pa v 
KO deluje kot aktiven starosta. Potem so 

podelili še 8 posebnih nagrad aktivistom 
za dolgoletno delovanje v Krajevnem od-
boru RK. Nagrade so prejeli: Frida Mir, 
Alojzija Štrucl, Jožefa Potočnik, Jože Pin-
tarič, Ana Majer, Anica Šalamija, Ljudmi-
la Šnajder in Veronika Plohl.
Zahvalni listini pa so ob jubileju predali 
KS in OŠ Miklavž pri Ormožu.

Višek slovesnosti pa je bil pogovor s po-
sebno gostjo iz okolice Ilirske Bistrice – 
s slikarko Dragico Sušanj,  ki je  aktivna 
članica Zveze paraplegikov Slovenije. 
Dragica Sušanj iz Postojne je tetraplegi-
nja, ki si je leta 1994 v prometni nesreči 
hudo poškodovala hrbtenico in ostala v 
invalidskem vozičku. Je mati dveh otrok, 

po nesreči pa je našla smisel življenja v 
slikarstvu, čeprav  lahko slika le tako, da 
čopič drži v ustih. Pogovor s slikarko je 
vodila novinarka in prostovoljka pri RK v 
Kopru Silva Ferletič. Ob pogovoru z ume-
tnico Dragico Sušanj predvsem pa  ob nje-
ni življenjski zgodbi, nihče v dvorani ni 
ostal ravnodušen. Njena volja do aktivne-
ga življenja pa je lahko marsikomu vzpod-
buda, da najdemo lepote življenja v stva-
reh ali aktivnostih, ki so nam dostopne in 
ki jih zmoremo. Slovesnost ob 60-letnici 
KO RK Vinski Vrh pa je bila tudi prijetna 
družabna prireditev. Po stari prleški nava-
di so organizatorji poskrbeli za pogostitev 
vseh prisotnih, pravzaprav ničesar niso 
pozabili.  Na slovesnost so se pripravljali 
vse leto, je za konec povedala predsednica 
KO RK Majda Vogrinec ter dodala, da si 
vsi aktivisti in podporniki ob jubileju, ta-
kšno pozornost zaslužijo. Tako tudi tistih, 
ki so s kakšno donacijo pomagali pri iz-
vedbi slovesnosti, ni manjkalo. ◀

ZGODILO SE JE

Dan Evrope v  Ormožu

Krajevni odbor RK Vinski Vrh praznoval 60 let delovanja

Dragica Sušanj, slikarka, posebna gostja na prireditvi 

Lojze Petrle

Slikarka Dragica Sušanj, Dragičina spremljeval-
ka, Silva Ferletič, novinarka; Majda Vogrinec, 
predsednica KORK Vinski vrh 

Foto:KP

Foto: Boštjan Rajh

stojnica

Foto: Boštjan Rajh
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Kolofon
Uredniški odbor si pridržuje pravico spremembe naslovov, izbire in krajšanja člankov.
Izdajatelj: Občina Ormož, Ptujska c. 6, 2270 Ormož
Odgovorna urednica: Alenka Lah 
Uredniški odbor: Alenka Lah, Majda Vogrinec, Tina Kelc, Mirko Novak, dr. Simon 
Kolmanič, Željka Nardin Milovanović 
Lektoriranje: Nadica Granduč
Naklada: 4250 izvodov 
Tisk: Grafis, d.o.o., Puhova 18, Maribor, www.grafis.si 
Glasilo Ormoške Novice je vpisano v razvid medijev, ki ga vodi Ministrstvo za kultu-
ro RS, pod zaporedno številko 1390. Glasilo prejemajo brezplačno vsa gospodinjstva 
v Občini Ormož.

Uvodnik
Dragi bralci in bralke

pred vami je že 21. številka Ormoških 
novic. Ampak pred vami niso le novi-
ce, temveč tudi poletje, čas dopustov, 
številnih dogajanj in prireditev. Prepri-
čana sem, da boste izmed številnih, ki 
vam jih ponujamo, našli nekaj zase in 
za svojo dušo. Obstaja en sam način, 
da se dobro počutimo. Naučiti se mo-
ramo biti zadovoljni s tem, kar nam je 
bilo dano, in ne vedno zahtevati tisto, 
kar nam trenutno manjka.
V tej številki boste lahko prebrali o 
dveh dobitnicah priznanj, gospe Majdi 
Keček in Zdenki Kralj, kako je pote-
kal dan odprtih vrat v ZD Ormož in 
kako so na OŠ Ivanjkovci proslavi-
li dan Evrope; pa še o dobrodelnem  

koncertu, o praznovanju 60-letnice 
KORK-a Vinski Vrhin o 20-letnici de-
lovanja KŠD Dobrava. Ponujamo vam 
pester program na Ormoškem poletju, 
pa tudi nekaj obvestil in nasvetov.
Sama se z mesta odgovorne urednice 
poslavljam za eno leto in vam želim, 
da ostanete srečni in zdravi in da ne 
pozabite prebrati Ormoških novic, ki 
jih bo v tem času urejala Alenka Lah.

Prijetno branje vam želim,

Petra Magdič, odgovorna urednica

Obvestila uredniškega odbora

Naslednja številka bo izšla predvidoma septembra 2013.
Prispevke lahko pošiljate v digitalni obliki na CD-ju ali na e-mail: alenka.lah@ormoz.si 
lahko pa jih osebno prinesete na sedež Občine Ormož. Za morebitne informacije smo vam 
na voljo na telefonski številki 02/741 53 18.
Glede na predviden izid naslednje številke, vas prosimo, da pošljete prispevke najkasneje 
do 30. 8. 2013. Prispevki naj bodo podpisani in opremljeni s fotografijo dogodka. Vsi pri-
spevki so pred objavo lektorirani.
Dosedanjim avtorjem prispevkov se zahvaljujemo za pomoč pri oblikovanju našega glasi-
la in upamo na ponovno sodelovanje.

Karolina Putarek

Do izgradnje novega vrtca pri 
Veliki Nedelji je sicer še da-
leč, ampak priprave so v teku. 

Občinski svet Občine Ormož je doku-
mentacijo za izgradnjo novega vrtca 
potrdil  v marcu.
Gradnja vrtca bi se po načrtih začela 
spomladi leta 2014, končala pa v av-
gustu leta 2015.
Dokumentacija je pripravljena, saj ob-
čina pričakuje 7. razpis Evropskega 
sklada za regionalni razvoj oziroma 
razpis Razvoj regij v okviru odobre-
ne kvote Sveta podravske regije, kjer 
pripada Občini Ormož za obdobje 
2012-2014 okoli milijon evrov. Pred-
videni znesek sofinanciranja z nepo-
vratnimi sredstvi Evropskega sklada 
za regionalni razvoj znaša 983.074,00 
evrov, preostali delež investicije pa 

bo financirala Občina Ormož. V letu 
2013 7.050,00 evrov; l67. 983,00 
evrov v letu 2014 in 228.061,00 evrov 
leta 2015. Skupna vrednost investicije 
z DDV-jem znaša tako 1.387.070,00 
evrov.
Novi vrtec pri Veliki Nedelji bo zgra-
jen na sedanji lokaciji vrtca, zato bodo 
v času gradnje vrtec preselili v kak 
drug objekt v kraju.
Letošnje leto vrtec pri Veliki Nedelji 
obiskuje 79 otrok v petih skupinah, 
kar pomeni 68,7-odstotno vključenost. 
V vrtcu deluje pet oddelkov, čeprav 
je v njem prostora le za štiri oddelke. 
Zato je en oddelek starostnega obdo-
bja od petega do šestega leta nameščen 
v prirejeni učilnici OŠ Velika Nedelja. 
Novi vrtec bo tako za Velikonedelj-
čane velika pridobitev in prepotreben  
tudi zato, ker je otrok vse več. ◀

Mojca Gorjak, TIC Ormož

Že prejšnjo zimo nas je obiskal dr. 
OscarvonPongratz – Lippitt, ki je 
nečak Marije Irme Wurmbrand-

-Georgevits, rojene Pongratz, ki je bila 
zadnja lastnica Ormoškega gradu do leta 
1945. Takrat si je ogledal naš grad in se 
spominjal kako je tukaj preživel otro-
štvo. Ker je vreme bilo kislo in tudi ura 
pozna, je obljubil, da nas ponovno obišče 
na spomlad, da bo lahko videl še park v 

zelenju. Gospod  je obljubo držal  in tako 
je v petek 24. maja,ponovno obiskal  Or-
mož. Z njim so prišliše njegov sin Maxi-
millian in gospodovi prijatelji. Ogledali so 
si grad in grajski park, kjer sta pokopana 
njegova teta Irmain njegov dedek. Ob tej 
priložnosti se je srečal tudi z županom, 
kateremu je predal kopijo listine, ki jo 
je od mesta Ormož, prejel njegov dedek. 
Mesto Ormož  njegovemu dedku, ki je bil 
graditelj prvega mosta čez Dravo, podeli-
lo naziv častnega meščana. Ob obisku je 
povedal, da je velik del otroštva preživel 
pri teti Irmi v Ormožu, ki se je zelo rad 

spominjakot zaposlene in marljive žen-
ske, z zelo močno voljo. To dokazuje tudi 
dejstvo, da leta 1945 ni odšla, ampak je 
ostala tukaj. Bila je tudi zelo spoštovana 
med ljudmi. V Ormožu je živela in tukaj je 
leta 1970 tudi umrla.  Rekla mu je tako; če 
želiš kaj doseči, moraš poskušati in uspelo 
ti bo. Gradu se spominja zelo dobro, tudi 
parka, kjer je preživel veliko časa in počel 
vse mogoče. Spomnil se je tudi kako je 
streljal vrabce in kako sta s stricem ribari-

la.  Urejenost gradu mu je zelo všeč in se 
mu zdijo še lepši kot v mladosti. Čestital, 
da je grad tako lepo ohranjen, zdi se mu 
le škoda, da tako malo ljudi ve kakšne le-
pote skriva ormoški grad, predvsem prvo 
nadstropje. Presenetilo ga je tudi dejstvo, 
da so drevesa v parku že zrasla tako viso-
ko, da zakrivajo pogled iz grajske terase. 
Spominja se, da je pogled na vasi na Hr-
vaškem bil prečudovit. Še veliko več nam 
je povedal o naši zadnji grofici in o njego-
vem spominu na ormoški grad in še več 
nam bo, saj je obljubil, da se bo v Ormož 
še vrnil. ◀

Novi vrtec pri Veliki 
Nedelji

Obisk nečaka zadnje 
ormoške grofice

Foto: Urška Maučič

Občinska uprava Občine Ormož

V ponedeljek, 29. aprila, 2013 je 
bila v prostorih Občine Ormož 
podpisana pogodba za moderni-

zacijo cest v Občini Ormož.
Vrednost pogodbe je 869.972,55 EUR 
z DDV. Zajetih je 13 odsekov :  JP 804 
962 Bresnica, JP 804 531 Šardinje, JP 
804 613 Drakšl, JP 804 522 Lešnica-
-Strmec-Šardinje, JP 804 791 Mihovci, 
JP 804 401 Dobrava, JP 804 021 Fran-
kovci, JP 803 211 Hermanci, JP 803 

231 Hermanci, JP 803 412 Lačaves, JP 
803 262 Vuzmetinci, JP 802 944 Mali 
Brebrovnik, JP 802 951 Mali Brebrov-
nik. Skupna dolžina je 8.710 metrov. 
Večinoma gre za  razširitev in asfal-
tiranje cest, nekaj malega pa tudi za 
preplastitve. 
Ostali cestni odseki bodo razpisani na-
knadno, ker je njihova izvedba vezana 
na druge projekte. ◀

Podpis pogodbe za 
modernizacijo cest v 
Občini Ormož
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Karolina Putarek

Osrednja občinska proslava ob dr-
žavnem prazniku dnevu boja proti 
okupatorju je potekala na predve-

čer praznika v ormoškem Domu kulture, 
nanjo pa je tudi letos  ob vodometu vabil 
Pihalni orkester Glasbene šole Ormož pod 
vodstvom Slavka Petka.
Proslavo so organizirali Občina Ormož 
in  Združenje borcev za vrednote NOB 
Ormož. 
Kulturni program so pripravili učenci or-
moške osnovne šole pod vodstvom mag. 
Mateje Meško v sodelovanju z zasebnim 
zavodom Muzika.
Slavnostna govornica na proslavi je bila 

podpredsednica Društva za vrednote NOB 
Občine Ormož ANICA PEVEC, ki je 
med drugim povedala: „Starejši gledamo 
nazaj, mladi pa naprej. Njihove oči vidijo 
drugače, njihova srca čutijo drugače. Na 
nas je odgovornost, da v imenu demokra-
cije ne obljubljamo ničesar, česar ne mo-
remo izpolniti, da se ne delimo na naše in 
vaše in si vzamemo za zgled vsak svojo 
mamo. Mater, ki je v družini imela vse 
svoje otroke enako rada; pa čeprav je kdo 
v svoji mladostni nerodnosti kdaj skrenil s 
poti. Deliti ljudi, ki so padli na tej ali oni 
strani, je po toliko letih neprimerno. Zazri-
mo se naprej s pogledom duhovne zrelosti 
naroda, s pogledom, ki prenese vse …“ ◀

Učenci 9. razreda z učiteljico Brigito Fridl

Biti del dogodka, s katerim narediš 
nekaj za boljši jutri, nastopati pred 
veliko množico in požeti ogromen 

aplavz, je preprosto čarobno.
Dobrodelni koncerti so na OŠ Ivanjkovci 
že tradicija, saj ravnateljica Nada Pignar 
vzpodbuja, podpira in zraven šolskih de-
javnosti namenja veliko pozornosti tudi 
vsem ostalim dejavnostim, ki pripomore-
jo k ugledu in prepoznavnosti naše šole, 
predvsem pa k popestritvi življenja v šoli. 
Učenci 9. razreda z razredničarko Stan-
ko Črček smo s pomočjo zaposlenih na 
šoli, staršev, nastopajočih in donatorjev 
12. aprila  izpeljali koncert Prihodnost je 
v naših rokah. Vsi  nam zmeraj govorijo, 
naj se ne oziramo na preteklost, na dogod-
ke iz preteklosti, pa čeprav je preteklost 
pomembna, je zdaj čas, da se trudimo 
in gradimo prihodnost. Nihče izmed nas 
ne ve, kaj nam bo prinesla, kaj odnesla, 
kje bo pustila sledi…Za vsako dejanje je 
potreben prvi korak, za še takšen veletok 
milijone kapljic – torej smo potrebni mi 

vsi, če hočemo kaj premakniti. Le hoteti in 
upati si moramo. Prihodnost je namreč v 
naših rokah. V rokah mladih. Naše ideje in 
kreativne zamisli nas bodo lahko popelja-
le do vrha in pripomogle k boljšemu jutri. 
Celoten koncert je govoril o prihodnosti, 
ki nam odpira vedno nova vrata.Na kon-
certu smo se predstavili učenci Osnovne 
šole Ivanjkovci s plesnimi, z glasbenimi 
in s humornimi točkami. Našemu povabi-
lu so se odzvali tudi zunanji nastopajoči in 
popestrili večer. Obiskovalci so bili nav-
dušeni nad koncertom, saj so zraven vseh 
točk lahko uživali ob nastopih Navihank, 
Veselih Štajerk, Zreške pomladi, ansam-
bla Aplavz in Ljudske godbe Ivanjkovci.
Našemu povabilu se je odzval tudi gospod 
Marjan Nahberger in z našo sošolko Anjo 
Črešnjevec sta odlično povezovala kon-
cert, ki je bil poln glasbe, plesa in lepe be-
sede.Koncert smo sklenili z mislijo Neila 
Armstronga: »Majhen korak za človeka, a 
velik za človeštvo«.  In res je tako. Naša 
prihodnost je odvisna od tega, koliko smo 
sami pripravljeni vložiti vanjo.Z zbranim 

denarjem bo učencem 9. razreda lažje, saj 
si bodo pokrili del stroškov valete in za-
ključne ekskurzije.
Hvala vsem, ki so pomagali pri izvedbi 

koncerta. Dokazali smo, da se skupnimi 
močmi lahko uresničimo tudi na prvi po-
gled neuresničljive sanje. ◀

IZ OBČINSKE UPRAVE

Proslava ob dnevu upora proti okupatorju

Prihodnost je v naših rokah

Kulturni program na proslavi so pripravili učenci OŠ Ormož pod vodstvom mag. Mateje Meško

Foto:KP

Foto: Stanka Črček

Foto: Stanka Črček

V četrtek, 30. maja 2013, so bile  v 
prostorih Občine Ormož  podpisane 
pogodbe za izgradnjo kanalizacij-

skega sistema na vodovarstvenem področju. 
Gre za območje vasi Osluševci, Cvetkovci, 
Trgovišče in del Mihovc pri Veliki Nedelji, 
kjer se bosta gradila dva kanalizacijska siste-
ma. Dela bosta izvajali podjetji Komunalno 
podjetje Ormož in NIVAL INVEST d.o.o., 
Pobrežje 6a, 2284 Videm pri Ptuju v sku-
pni ponudbi s PLIMA d.o.o., Cesta Žalskega 
tabora 14, 3310 Žalec in MARKOMARK 
d.o.o., Pobrežje 6a, 2284 Videm pri Ptuju. 
Pogodbi sta tako z Občino Ormož podpisala 
prokurist podjetja NIVAL INVEST d.o.o., 
Pobrežje 6a, 2284 Videm pri Ptuju Marko 
Glavinič in direktorica KP Ormož Pavla Maj-
cen. Prav tako pa je ob tej priliki bila podpi-
sana pogodba z KP Ormož za rekonstrukcijo 
ceste na Kogu. Skupna vrednost podpisanih 
pogodb tako znaša 3.822.141,17 z DDV. ◀
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Mirko Fekonja

Gasilska zveza Ormož je bila 
ustanovljena na občnem zboru 
4.9.1955. Desetčlanski odbor je 

sprejel pravila, ki so bila enotna in odobre-
na za vso Slovenijo. V zvezo je bilo takrat 
vključenih 23 gasilskih društev. Delova-
nje takratne občinske gasilske zveze je ob-
segalo območje Občinskega ljudskega od-
bora Občine Ormož. Združuje GZ Ormož 

danes 15 prostovoljnih gasilskih društev. 
Vsa ta društva so se 27.3.2013 udeležila 
58. redne letne skupščine, ki je potekala v 
prostorih Gasilskega doma Ormož. Uvo-
dni nagovor in pozdrav visokim gostom 
je opravil predsednik Jožef Šterman. V 
poročilu je lepo in jasno opisal delovanje 
in uspehe zveze v svojem desetletnem 
mandatu, ki ga je sklenil na tem občnem 
zboru. Med velike pridobitve in uspehe 

v svojem mandatu šteje nabavo osebne 
z zaščitne opreme ter petnajst gasilskih 
vozil, ki jih sedaj društva uporabljajo. Ob 
koncu svojega mandata je svojim ožjim 
sodelavcem in dobrim gasilskim prijate-
ljem podelil plakete v zahvalo za dobro 
sodelovanje. Poveljnik Tonček Lisjak je 
podal operativno poročilo gasilske zve-
ze za preteklo leto, v katerem je poudaril 
predvsem pomen izobraževanja gasilcev 
in vse težje naloge, pred katere so posta-
vljeni gasilci operativci. Na predlog PGD 
Ivanjkovci in s sklepom upravnega odbo-
ra GZ Ormož je bil Franc Rajh imenovan 
za častnega člana Gasilske zveze Ormož. 
Franc Rajh, kmetovalec iz Ivanjkovcev, 
je bil rojen 29.4.1927 in je edini še živeči 
ustanovni član takratne Občinske gasilske 
zveze Ormož. Plaketo mu je ob velikem 
aplavzu vseh prisotnih podelil Jožef Šter-
man. Čestitki se je pridružil tudi podžu-
pan Občine Ormož Zlatan Fafulič, ki je 
v svojem spodbudnem nagovoru omenil 
uspešno sodelovanje  z zvezo in obljubil  
nadaljnjo, predvsem finančno pomoč od 
občine. Ob koncu je podelil predsedni-
ku in poveljniku zahvalo Občine Ormož 
za dobro in plemenito delo v preteklem 
mandatu  na področju zaščite in reševanja.  
Ker je bila ta skupščina hkrati tudi  vo-
lilni občni zbor, so morali delegati izvo-
liti  novega predsednika in poveljnika, ki 
bosta vodila gasilsko zvezo v naslednjem 

petletnem mandatu. Za predsednika je bil 
soglasno  izvoljen mag. Dejan Jurkovič, 
VGČ, član PGD Miklavž pri Ormožu. Po-
veljnik pa je ostal Tonček Lisjak, ki je to 
nalogo opravljal že v prejšnjem mandatu. 
Častni predsednik GZ Slovenije Ernest 
Eöry je čestital vsem prejemnikom plaket, 
posebej pa novoizvoljenemu predsedniku 
in častnemu članu Gasilske zveze Ormož. 
Sklepni govor je podal mag. Dejan Jur-
kovič, ki se je ob svoji izvolitvi zahvalil 
vsem društvom. Zaželel si je uspešen dia-
log in dobro sodelovanje z vsemi, kar edi-
no vodi k uspehu. Dodal je še, da je vajen 
prisluhniti, se pogovoriti, saj le timsko 
delo prinese še boljše rezultate.  ◀

ZGODILO SE JE

58. redna letna skupščina GZ Ormož

Majda Keček dobitnica srebrnega znaka za 
življenjsko delo
Karolina Putarek

Društvo medicinskih sester, babic 
in zdravstvenih tehnikov Ptuj – 
Ormož je sredi maja v dvorani  

Grajske pristave Ormož ob mednarodnem 
dnevu medicinskih sester in babic pripra-
vilo svečanost s kulturnim programom, na 
kateri so zaslužnim medicinskim sestram, 
babicam ter zdravstvenemu tehniku pode-
lili  priznanja in srebrne znake ter srebrni 
znak za življenjsko delo, ki so ga letos po-
delili Majdi Keček, direktorici Psihiatrič-
ne bolnišnice Ormož. Majda Keček, ki je 
bila ob prejemu priznanja precej ganjena, 
je pozneje povedala, da ji priznanje veliko 
pomeni, saj dokazuje, da je prehodila dol-
go pot, na kateri je doživela veliko lepega, 
pa tudi manj lepega. Dejala je še, da je ve-
sela in ponosna, da je delala in še dela v 
sredini in z ljudmi, ki so ji omogočili, da 
je dosegla veliko dobrih rezultatov.  Obe-
nem se je zahvalila vsem, ki so njeno delo 
in trud opazili in ji dali možnost, da se je 
lahko dokazala. Majda Keček je namreč 
svojo delovno pot začela kot višja medi-
cinska sestra, nato je postala glavna sestra 
psihiatričnega oddelka, kasneje glavna se-
stra bolnišnice, nato pa pomočnica direk-
torja in potem direktorica. Zelo pomemb-
no se ji zdi, da so v letih skozi delo uspeli 
zagotoviti, da so se razmere za duševne 
bolnike bistveno spremenile, tako meto-
de zdravljenja, medikamentozna terapija, 
pogoji ter delovno in bivalno okolje tako 
za bolnike kot delovno osebje. Hvaležna 
sem, da sem lahko delala s čudovitimi lju-
dmi, s katerimi smo lahko uresničili sku-
pne sanje, je še dodala Majda Keček.
Srebrne znake Društva medicinskih se-
ster, babic in zdravstvenih tehnikov Ptuj 
– Ormož  pa so letos prejeli Jožica Plut,  
Jožica Petek,  Tanja Vizjak  in  mag. Ignac 

Balažic.  Priznanja pa so za svoje delo 
prejeli tudi Zdravstvena nega Splošne 
bolnišnice dr. Jožeta Potrča Ptuj tim Zdra-
vstvene nege Oddelka za intenzivno tera-
pijo, nego, anestezijo in terapijo bolečine 
Splošne bolnišnice dr. Jožeta Potrča Ptuj 
in Delovna skupina za oskrbo kronične 
rane Splošne bolnišnice dr. Jožeta Potrča 
Ptuj. Društvo medicinskih sester, babic in 
zdravstvenih tehnikov Ptuj – Ormož delu-
je od leta 1975 in šteje danes 564 članov.    
Temeljno poslanstvo in namen društva je 
strokovno združevanje, skrb za strokov-
ni razvoj s ciljem izboljšati kakovostno 
obravnavo pacientov in neprekinjen ra-
zvoj stroke zdravstvene in babiške nege 
v naši regiji. Delujejo v javnem interesu, 
skrbijo za mnoga strokovna izpopolnje-
vanja in izobraževanja svojih članov ter 
seveda za različna družabna srečanja, je 
povedala predsednica društva Tanja Ribič 
Vidovič in dodala, da je vesela, da je sre-
brni znak za življenjsko delo dobila prav 
Majda Keček, ki  kot današnja direktorica 
Psihiatrične bolnišnice Ormož v srcu še 
zmeraj ostaja medicinska sestra, požrtvo-
valna in predana svojim poklicnim zadol-
žitvam. ◀

Majda Keček, Jožica Skuk, Tanja Vizjak, Ignac Balažic, Jožica Petek

Majda Keček - dobitnica srebrnega znaka za življenjsko delo

Dejan Jurkovič in Jože Šterman

Častni član Franc Rajh

Foto: Dejan Germin

Foto: Dejan Germin

Občina 
Ormož, 

sonce
Prlekije
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Marijana Korotaj, Mladinski center Ormož

V četrtek, 25. 4. 2013, so se v novih 
prostorih Mladinskega centra Or-
mož v ormoškem gradu predsta-

vili literarni ustvarjalci različnih generacij, 
ki so se družili in razvijali na literarnih 
delavnicah pod mentorstvom slovenskega 
pesnika Davida Bedrača. Starejše genera-
cije so zastopale Aljoša Vodnik, Elizabeta 
Lah in Zdenka B. Slavič, srednjo genera-
cijo Vanja Lebar,  Marijana Korotaj, Nina 
Šulek, Janko Keček ml., še malo mlajšo 
Anita Ferjuc in Nuša Lorenčič, najmlajšo 
generacijo pa je na delavnicah predstavlja-
la udeleženka Lucija Ivanuša, ki pa svojih 
literarnih stvaritev ni javno predstavila. 

Gostje večera so bile učenke Glasbene 
šole Ormož  - Sanela Kirič (kitara), Mi-
nea Tkavc (kitara), Špela Štampar (flavta) 
in Nika Novak (flavta), ki so pod men-
torstvom učiteljev Davida Petka (kitara), 
Darinke Vidovič (harmonika) in Helene 
Verbančič (flavta) izvedle lep in kvaliteten 
glasbeni program. Na literarnem večeru, 
ki ga je povezoval že omenjeni David  Be-
drač, so predstavili literarni  zbornik »Kaj 
je v vrečki? Kratke povedi za neko dolgo-
trajnost.« Zunanjo podobo in obliko mu 
je dala oblikovalka Suzana Suki Juršič. 
Zbornik je predstavljal zaključek projekta 
- mladinske pobude »Poezija nas druži«, 
katere del so bile literarne delavnice. ◀

Nina Šulek

Kaj najdemo v njih, da jih vedno 
znova jemljemo v roke in da osta-
jajo naše zveste spremljevalke 

skozi življenje? Najdemo v njih podobno 

mislečega ali sebe? Morda oboje? Zakaj v 
otroštvu neko knjigo drugače doživljamo 
kot v odrasli dobi? Smo pozabili gledati 
skozi oči otroka v nas? Morda pa nam bo 
to spoznanje odkrilo letošnje poletje.V 
Knjižnici Franca Ksavra Meška Ormož 
znova pripravljamo nekaj poletnih bralnih 
projektov, s katerimi želimo spodbuditi 

odkrivanje knjižnih svetov. Obiskovalcem 
ormoškega kopališča bomo tretje leto za-
pored pripravili zbirko knjig, s katerimi 
si bodo lahko krajšali čas. To našo doda-
tno ponudbo smo poimenovali Knjige na 

dopustu. Knjige in revije 
bodo postavljene v notra-
njih prostorih kopališča – 
pri vhodu. Tam si jih bodo 
lahko obiskovalci izbrali 
in jih pred odhodom vrni-
li. Če bodo želeli knjige do 
konca prebrati doma, jih 
bodo lahko odnesli s se-
boj in jih vrnili čez nekaj 
dni. Časopisov in revij ne 
bo treba vračati. Seznam 
knjig za projekt FulBranje 
je na novo pripravljen. Za 
vse tiste, ki še verjamejo, 
da lahko najdejo zaklade 

s pomočjo knjig. Ker zaklade nosimo v 
sebi, le pozabili smo, kako enostavno jih 
je odkleniti. Tudi projekt Pikina bralna 
značka še poteka, bralne mape lahko do-
bite v knjižnici in jih izpolnjene  oddate 
do 10. septembra. Novost letošnjega po-
letja bo branje pod arkadami. Na graj-
skem dvorišču bomo skupaj z Mladinskim 

centrom Ormož pripravili bralne kotičke. 
Poskrbeli bomo za prijetno vzdušje, pri-
pravili knjižne sladice, spiti bo možno 
tudi kakšno kavico. V knjižnici pa čaka še 
mnogo več: strokovna literatura za vse, ki 
verjamejo v moč znanja in v njem iščejo 
resnico, pravljice za vse, ki verjamejo v 
čudeže in srečne konce, lahkotnejše bra-
nje za vse ženske, ki so jih njihovi moški 

pozabili božati z besedami. 
In seveda poezija, veliko poezije… ker je v 
njej združeno vse zgoraj omenjeno in ker so 
zdravila skrita v majhnih steklenicah.
Več informacij je na voljo na našem sple-
tnem naslovu www.orm.sik.si. ◀

Karolina Putarek

V okviru projekta ZDRAVJE V 
VRTCU so v ormoškem vrt-
cu ob dnevu zdravja pripravili 

dan začimb. V novem vrtcu je atrij, ki 
so ga lani zasadili z nekaj rožicami ter 

z zelišči in začimbami, ki jih s pridom 
uporablja njihov kuhar, ko pripravlja 
hrano za otroke. Tako se učijo, kako je 
možno hrano pridelati na lastnem vrtu 
in jo potem uporabiti v hrani. Na dne-

vu začimb  so otroci spoznali in 
poskusili hrano in napitke s ti-
mijanom, kumino, z drobnjakom 
in s sivko. Vzgojiteljice so jih že 
prej poučile o začimbah, veliko 
pa otroke v vrtcu poučujejo tudi 
o zdravi prehrani na splošno. 
Ta dan so v kuhinji pripravili za 
malčke piškote s sivko, namaz 
iz marelične marmelade s timi-
janom, skuto z drobnjakom ter 
čaj iz timijana in kumine. Vse te 
dobrote so jih čakale na lepo po-
grnjenih mizah in seveda so vse 
tudi poskusili. Dobrote so posku-
sili vsi otroci vrtca, podrobno pa 
so se z njimi seznanili otroci med 
četrtim in šestim letom starosti. ◀

ZGODILO SE JE

Slovenski  dnevi knjige letos tudi v Ormožu
Literarni večer domačih ustvarjalcev »Kaj je v vrečki? Kratke povedi za neko dolgotrajnost.«

Ali imajo knjige dušo?

Dan začimb v ormoškem vrtcu

Foto: Mateja Veselič

Foto: Damjan Rizman

Otroci s kuharjem Brankom Borkom
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Turistično informativni center

OBVESTILO
Zaradi gradbenih del, do nadaljnjega delujemo v Grajski pristavi Ormož!

Delovni čas:
Ponedeljek - petek: 8.00 - 16.00

INFO:
TIC ORMOŽ
051 634 311

www.ormoz.net

Karolina Putarek

Sredi marca so v podjetju Pfeifer 
& Langen v krogu poslovnih par-
tnerjev in številnih gostov v Or-

možu odprli nov, 4000 m2 velik skla-
diščni prostor, s kapaciteto 6000 ton 
sladkorja.
Podjetje Pfeifer & Langen je v Slove-
niji prisotno že od leta 2008, ko so tu-
kaj ustanovili hčerinsko podjetje in v 
Ormožu kupili silose in pakirno linijo 
nekdanje TSO od nizozemskega lastni-
ka, podjetja Cosun. Kot je ob odprtju 
povedal direktor Stefan Luecke, je pod-
jetje v zadnjih letih v razvoj in posodo-
bitev opreme v Ormožu vložilo okoli 
3,5 milijona evrov. Pred časom so poso-
dobili pakirno linijo za kilogramska pa-
kiranja, kjer sedaj lahko zapakirajo 100 
zavojev v minuti.  Podjetje pa je poleg 
belega sladkorja znano tudi po številnih 
sladkornih specialitetah, med katerimi 
so različni želirni sladkorji, bel in rjav 
kandis sladkor, mleti sladkor ter bele 

in rjave kocke. Sicer pa podjetje Pfeifer 
& Langen, d.o.o., trži svoje izdelke pod 
lastno blagovno znamko Diamant, ki 
je enotna za celotno skupino Pfeifer & 
Langen GmbH & Co.KG.
Podjetje v Ormožu redno zaposluje 17 
delavcev, v sezoni polnjenja silosa z no-
vim sladkorjem pa jih zaposli še vsaj 15 
za določen čas. Na tiskovni konferenci, 
ki je bila po odprtju novega skladišča 
, so novinarji lastnikom postavili tudi 
vprašanje, ali bi bilo podjetje v prime-
ru odprave kvot za sladkor pripravljeno 
investirati tudi v proizvodnjo sladkor-
ja v Ormožu. Direktor Stefan Luecke 
je odgovoril, da je o tem do leta 2018 
ali do leta 2020 prezgodaj govoriti, saj 
nihče ne more vedeti, kako se bo do ta-
krat razvijala situacija na trgu sladkor-
ja. Možnost pa ni izključena. Poudaril 
je, da bi jih pri odločitvi seveda vodilo 
načelo gospodarske upravičenosti.
Podjetje Pfeifer & Langen je eden naj-
pomembnejših evropskih proizvajalcev 

sladkorja, ki ima že 140-letno tradici-
jo. Izhaja iz Koelna.  S svojimi podje-
tji je prisotno kar v desetih evropskih 

državah. V letu 2010 je njihov promet 
znašal 1.142 miljona evrov in zaposlu-
jejo 2305 delavcev. ◀

ZGODILO SE JE / OBVEŠČAMO

Podjetje Pfeifer & Langen odprlo nov skladiščni prostor

Dominik Pongračič, energetski svetovalec ENSVET

Energetsko svetovanje v mreži 
ENSVET je po Sloveniji orga-
nizirano že 22 let, od leta 1991. 

Od vsega začetka pa je takrat še sku-
pna Občina Ormož omogočala delo-
vanje energetskosvetovalne pisarne v 
prostorih občinske zgradbe v Ormožu, 
na Ptujski cesti 6. S tem je gospodinj-
stvom današnjih treh občin: Ormož, 
Središče ob Dravi ter Sveti Tomaž in 
tudi gospodinjstvom zunaj meja našte-
tih občin omogočeno svetovanje s po-
dročja učinkovite rabe energije (URE) 
in s področja rabe obnovljivih virov 
energije (ORE). Energetsko svetovanje 
v mreži ENSVET izvaja 56 svetovalcev 
v 35 slovenskih občinah, kjer so sveto-
valne pisarne, v dodatnih 11 občinah pa 
so na voljo le občasno  svetovalci ozi-
roma obstaja možnost, da bodo nekoč 
tudi tam svetovalne pisarne.  

Mreža pisarn ENSVET  

Osnovna naloga energetskih svetoval-
cev je strokovno in nevtralno svetova-
nje gospodinjstvom, kjer stroški rabe 
energije preveč obremenjujejo njihov 
družinski proračun, in je brezplačno.
Projekt energetskega svetovanja se 
izvaja pod vodstvom Gradbenega in-
štituta  ZRMK, d.o.o., iz Ljubljane, 
nadzor nad projektom ima Ministrstvo 
za infrastrukturo in prostor, Direktorat 
za energijo, Sektor za učinkovito rabo 
energije, financiran pa je s pomočjo 
Eko sklada j.s. RS. Pot do energetskega 
svetovalca je priporočljiva, ko razmi-
šljate ali načrtujete izvesti katero koli 
investicijo v stanovanjskem objektu ali 
enoti, ko se zavedate morebitne preve-
like porabe energentov ali pa ko imate 
že predračune za izvedbo in si želite 
pridobiti tudi kakšne ekološke kredite 
in finančne spodbude. Na nasvet se je 

treba prijaviti, saj sve-
tovalec ni stalno priso-
ten v pisarni, obenem 
pa se tako  prepreči 
neprijetno čakanje na 
dragocene informaci-
je. Za obisk v energet-
sko svetovalni pisarni 
Ormož se najavite s 
klicem na telefonsko 
številko 02 741 53 00 
vsak dan med 8. in 10. 
uro ali na elektron-
ski naslov obeh sve-

tovalcev dominik.pongracic@gmail.
com in ludvik.hribersek@siol.net.
Uradne ure so sicer ob sredahmed 16 
in 18 uro, svetovalci pa smo doseglji-
vi tudi na brezplačni telefonski števil-
ki 080 1669 od ponedeljka do petka 
med 9. in 14. uro na spletni povezavi 
www.ensvet.si in na elektronskem na-
slovu ensvet@gi-zrmk.si. ◀

Znak mreže ENSVET

Energetsko svetovanje 
ENSVET

Tribarvnico na odprtju skladišča so prerezali (z leve): Horst Herold, direktor;  Alojz Sok, župan Občine 
Ormož, in Stefan Luecke, direktor.

Foto: KP
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Nina Tomažič, dipl. vzg. v enoti vrtca pri  
Veliki Nedelji

Voda? Nima oblike, barve in vonja. 
Kadar je čista, je tudi brez okusa. 
Vidimo lahko skoznjo in jo po-

gosto komaj opazimo. A kljub temu je to 
poleg zraka naša najpomembnejša snov za 
preživetje.
V Vrtcu Velika Nedelja smo si v okviru 
Ekovrtca in projekta Zdravje v vrtcu, v me-
secu aprilu 2013 skupaj s starši in otroki 
ogledali vodno zajetje Mihovci – OTOK. 
Najpogumnejši smo se do zajetja odpravi-
li peš, drugi pa so se pripeljali z različnimi 
prevoznimi sredstvi.V skrivnost, kako iz 
reke Drave črpajo vodo in kako ta priteče 

do pipe doma, nas je vpeljala ga. Bogdana 
Kolbl iz Komunalnega podjetja Ormož. 
Od julija 2000 se pitna voda za potrebe Ob-
čine Ormož pridobiva s črpanjem podtalni-
ce na območju Mihovcev in z umetnim bo-
gatenjem podtalnice. Pitno vodo pa je treba 
kljub ustrezni kvaliteti vodnega vira (reka 
Drava)  še dodatno očistiti.Slišali smo, da 

dobimo vodo iz reke Drave, natopotuje 
(teče) v usedalnike, potem v ponikovalna 
polja, v vodnjake, skozi čistilne naprave in 
nato do pipe doma. Vzorec vode vzamejo 
dnevno in 180 vzorcev letno. »Bela voda«, 
ki priteče občasno iz pipe, pomeni, da je v 
vodi zrak in ne klor.Videli smo ribe (tolsto-
bik, amur), ki čistijo alge in trave v vodnih 

bazenih, ter postrvi (šarenka), ki »povedo«, 
da je z vodo nekaj narobe. Iz 10m globoke-
ga vodnjaka potuje voda na Hajndl, v Jeru-
zalem, na Hum, Kog, v Vičance, k Svetemu 
Tomažu in v Rakovce. Okušali in odžeja-
li smo se z vodo, ki je bila čista, mrzla in 
dobra. 
  

   
Zakaj pijemo vodo? Ker je najlažje dosto-
pna,  najcenejša,odžeja, zagotavlja dobro 
hidracijo organizma in s tem dobro poču-
tje …  Niti v trgovino nam ni treba, priteče 
kar iz pipe.  Brez vode ne moremo živeti, 
zato bi morali bolje skrbeti zanjo, mar ne? 
»Vodo se naučimo ceniti šele, ko se vodnjak 
posuši.« ◀

Nataša Grabovac, dipl. vzg.

V mesecu aprilu in maju smo v na-
šem vrtcu izpeljali projekt Štafeta 
semen. Namen tega projekta je 

ozaveščanje in izobraževanje o pomenu 
avtohtonih, domačih, tradicionalnih in 
ekoloških semen kot o kulturnem in na-
rodnem bogastvu, ki se prenaša iz roda v 
rod. Izdelali smo plakat in tako obvestili 
širšo javnost o projektu, njegovem name-
nu, obenem pa jo povabili k sodelovanju. 
V projektu smo sodelovali kot aktivni se-
jalci in s sejanjem semen pridobili naslov 
Pozitivna točka Štafete semen. Vsi udele-
ženi smo sodelovali v pozitivnem vzduš-
ju. Otroci iz osmih skupin so izmenjali 
različna semena s starši, starimi starši in 
med sabo.   Vsaka skupina je v papirna-
to vrečico shranila 11 semen, ki smo jih 
10.4.2013 poslali v banko semen. 11 se-
men smo izmenjali, 11 semen pa posejali.
Med udeleženci so bili tudi ljudje, kate-
rih smo še posebej veseli:  Zeliščarstvo 
Botanik in vrtnar Ivan Kelenc (Zelenjava 
Forminka). Za izmenjavo, sejanje in šta-
feto smo prejeli 7 vrst in 8 sort semena. 
Za akcijo Štafeta semen 2013 smo izbra-
li naslednjo vrsto in sorto semena  in ga 
kot štafeto poslali v hrambo: nizek fižol 
(berggold), paradižnik (volovsko srce), 

pegasti badelj, peteršilj (domači listnik), 
grah (mali provansalec, sladkorni grah 
hendriks), motovilec (žličar), čebula 
(ptujska). V  tednu od 8.4. - 12.4.2013 
smo izmenjana semena sejali. Tri skupine 

so izvedle odprta vrata v dopoldanskem 
času, na katera smo povabili dedke in ba-
bice, ki so s svojimi vnuki sejali semena 
v lončke in korita, s tem pa je naša akcija 
dobila še medgeneracijsko noto. Posejana 
semena smo označili z lesenimi tablicami, 
na katere smo zapisali ime rastline. Nekaj 
semen so otroci posejali tudi na našem 
minivrtičku z lesenim ogrodjem, ki nam 
ga je izdelal hišnik. 12.4.2013 smo pripra-
vili stojnico »Zelišča iz našega atrija«. V 
prejšnjem šolskem letu smo v atriju vrt-
ca zasadili zelišča, ki smo jih posušili in 
shranili. Tako so se na naši stojnici zvrstili 
: pomarančni džem s timijanom, skutni 
namaz z drobnjakom in s kumino, piškoti 
s sivko in kuminov ter timijanov čaj. Otro-
ci so o vsakem zelišču spoznali še koristne 
lastnosti, sivkino eterično olje, dodanemu 
domačemu zeliščnemu milu.  Otroci in 
vzgojiteljice smo bili nad pripravljenimi 
dobrotami navdušeni, najbolj od vsega pa 
so bili otrokom  všeč piškoti s sivko. Na 
hodniku smo izobesili plakat z recepti, s 
fotografijami zelišč, koristnimi lastnost-
mi posameznih zelišč in tako omogočili 
staršem, da katero od dobrot pripravijo z 
otroki tudi doma.
Otroci iz starejše skupine so oblikovali 
tudi pesem o atriju.

Naš atrij že čaka,
nebo je brez oblačka.
Manjkate le še vi,
da bomo skupaj vsi. 
Tam bo dovolj svetlobe,
zraka in prostora.
V senci senčnika se bomo hladili,
v čaru rožic in dišavnic
se umirili in spočili.

Naš projekt bomo še nadgradili, in sicer 
bomo za Tradicionalni zajtrk v naslednjem 
šolskem letu uporabili katero od pridelane 
zelenjave. Katera zelenjava bo to, še nekaj 
časa ostaja skrivnost. ◀

Štefka Šoštarič

Člani MoPZ KŠD Dobrava  pra-
znujejo letos 20 let uspešnega 
delovanja.

Za slovesni večer, ki je bil v petek, 19. 
aprila 2013, v Domu kulture Ormož, so 
pripravili program, v katerem so sodelova-
li pevci in dramska skupina KŠD Dobrava.

Tako so se s pesmijo in z besedo spreho-
dili skozi čas, ki sega v leto 1993, ko so 
pevci pod vodstvom Francija Magdiča po-
stavili temelje KŠD Dobrava. Izbor pesmi 
za jubilejni večer z naslovom Prijatelji, na 
tiste čase je pripravil Jože Barin Turica, ki 
vodi zbor od leta 2001. Tamburaška spre-
mljava skupine PIKA POKA  KD Simo-
na Gregorčiča Velika Nedelja in odlomki 
iz Jurčičevega Desetega brata, Nušičeve 
Oblasti ter Möderndorferjeve Vaje zbora, 
ki jih je predstavila gledališka skupina 
KŠD Dobrava, so bili prijetna popestritev 
večera. Program je povezoval Peter Kirič, 
ki je poudaril tiste dogodke, na katere je 
zbor še posebej ponosen. Izdaja zgoščenke 

in biltena leta 2003 ob 10. obletnici zbo-
ra, predstave, ki so jih pripravili skupaj z 
dramsko skupino (Kovačnica,  Od zrna 
do palenk), in drugi dogodki, ki so pevce 
spominjali na leta njihovega ustvarjanja. 
Ob koncu je v prijetnem vzdušju vseh 
nastopajočih zazvenela pesem Prijatelji. 
Na slovesnosti je Stanislav Podgorelec v 

imenu JSKD podelil Gallusove značke za 
večletno delovanje na glasbenem podro-
čju. Mirko Zlatnik, Pavel Žnidarič, Franc 
Magdič, Edi Mertük so prejeli  zlato, 
Vinko Pavlinič, Damijan Fekonja, Franc 
Kociper, Kristijan Dogša, Janez Bezjak, 
Stanko Vuk srebrno, Silvo Grlica bronasto 
in za več kot 30-letno delovanje je Marjan 
Žnidarič prejel častno Gallusovo značko. 
Moški pevski zbor KŠD Dobrava  je pre-
jel jubilejno priznanje za 20-letno delova-
nje. Zbrane, ki so se slovesnosti udeležili 
v zelo lepem številu, je pozdravil župan 
Alojz Sok; zahvalil se je pevcem za sode-
lovanje na številnih prireditvah in jim če-
stital ob njihovem jubileju. ◀

ZGODILO SE JE

Ogled vodnega zajetja v Mihovcih

Štafeta semen 20 let  Moškega pevskega 
zbora KŠD Dobrava
Jubilejni večer z naslovom Prijatelji, na tiste čase

Foto: Nina Tomažič
Foto: Nina Tomažič

Foto: Nina Tomažič

Foto: Stanko Hartman
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Projekt Medimedo
Bodoči zdravniki in zobozdravniki ob srečanju z najmlajšimi bolniki

Dan odprtih vrat 
Zdravstvenega doma 
Ormož

Nina Tomažič in vzgojiteljice iz Vrtca  
Velika Nedelja

Projekt Medimedo je v Vrtcu Velika 
Nedelja potekal v sodelovanju Dru-
štva študentov medicine Slovenije 

(DŠMS) in Društva študentov medicine 
Maribor (DŠMM). Cilj projekta Medime-
do je zmanjšati strah otrok pred zdravniki, 
pregledi, belimi haljami in pripraviti bo-
doče zdravnike na srečanja z najmlajšimi 
pacienti.

V  četrtek, 11.4. 2013,so nas v vrtcu obi-
skali prav posebni zdravniki – zdravniki 
igrač. To so študentje medicine, ki so na 
sproščen način postavili improviziran 
zdravstveni dom za igračke (medvedke, 
kužke, muce, žabe,…) s čakalnico, ambu-
lantami, z rentgenom ter lekarno, kamor 
so otroci pripeljali svoje bolne prijatelje 
- igrače, ki so jih prinesli od doma. Otroci 
vseh skupin so si že nekaj dni prej prina-
šali v vrtec svoje najljubše plišaste igrače 
in zanje izdelali zdravstvene izkaznice. 
Na obisk mladih zdravnikov so 
se pripravljali več dni. Otroci 
niso imeli posebnih čustvenih 
težav, kljub vsemu pa je bilo 
čutiti nekaj začetne treme in ne-
lagodja, ki pa sta bila, brž ko so 
se aktivnosti prav začele, tudi 
premagana. 

Otroci so bili  aktivno vključeni 
v proces zdravljenja bolne igra-
če. Brez težav so pripovedova-
li, kakšne težave ima njihova 
igrača. Vse, kar so videli, so 
lahko preizkušali, kako deluje, 
povprašali za njihov namen in spoznali  
pripomočke, ki jih pri svojem delu upo-
rabljajo zdravniki. Sodelovali so pri splo-
šnem pregledu, v laboratoriju, na RTG 
pregledu, pa tudi pri morebitnem kirur-
škem posegu na igrači. Otroci so skrbno 
čuvali svoje igrače in upoštevali navodila 
»zdravnikov«. Mladi zdravniki, ki so nas 

obiskali so imeli izredno veliko sposob-
nost komunikacije z otroki, zato so se 
otroci z njimi radi pogovarjali.

Po končanem obisku improvizirane bol-
nišnice so otroci iz skupine Sončki nada-
ljevali  igro vlog v svojih igralnicah. Bol-
ni prijatelji (igrače) so počivali skupaj z 
njimi in šele po počitku so ozdraveli. Igra 
vlog »zdravnik« je bila zanimiva še ne-
kaj dni kot simbolna igra v priložnostnem 
kotičku, kjer so otroci plišastimigračam 
povijali rane, oskrbeli zlome, dajali injek-
cije, predpisovali zdravila, … ob tem pa 
urili spretnosti komuniciranja, medseboj-
nega sodelovanja in pomoči.
 Otroci iz skupine Prijatelji so zdravni-
kom pripovedovali o delih telesa svoje 
igrače in o boleznih ter poškodbah svojih 
igrač. V nekatere ambulante so se otroci 
večkrat vračali. Še posebej zanimivo jim 
je bilo pri zdravniku, ki jim je dele telesa 
njihove igrače slikal. Otroci so o boleznih 
in poškodbah svoje igrače veliko pripo-
vedovali in bili zelo domiselni.Skupino 
Cvetkovi prijatelji je obiskala tudi novi-
narka iz Radia Prlek, ki je otroke povpra-
šala o njihovih bolnih medvedkih, ki so 
obiskali mlade zdravnike. Tako so otroci 
s kratkim govornim prispevkom izrazili 
svoja doživetja, pričakovanja in vtise ter 
v radijski oddaji Male nogice prispevali 
k poslušanju o dogajanju v Vrtcu Velika 
Nedelja.

Zgodba z bolnišnico  Medimedo pa se še 
zdaleč ni končala. V skupini Palčkov je 
četrti dan po prihodu v vrtec imel Tinkarin 
Tedi (medvedek) še zmeraj obvezane tač-
ke. Babica je ob prihodu prosila, naj ne-
kako rešimo Tedijev in Tinkarin problem, 
češ da Tinkara ne pusti sneti medvedkove 
obveze. Otroci so skupaj z vzgojiteljico 

Karolina Putarek

V Zdravstvenem domu Ormož so 
konec aprila pripravili 2. dan od-
prtih vrat,  na katerem si je bilo 

možno ogledati prostore zdravstvenega 
doma, na dvorišču pa so se poleg stojnic 
z različno ponudbo z gasilsko vajo pred-
stavili gasilci PGD Ormož in policija. Kot 
je povedala direktorica ZD Ormož Vlasta 
Zupanič Domajnko, je namen odprtih 
vrat približati se pacientom oziroma upo-
rabnikom zdravstvenih storitev na čim 
dostopnejši in prijaznejši način. Predsta-
viti želijo svoje dejavnosti, ki vsem niso 
najbolj znane. Seveda  je osnovno po-
slanstvo zdravstvenega doma krepitev za-
vedanja ljudi o pomenu skrbi za zdravje, 
saj je tretjino vseh bolezni mogoče pre-
prečiti s preprostimi ukrepi in spremem-
bami v življenjskem slogu. Veliko pa je 
mogoče narediti tudi z odzivnostjo na 
različne preventivne programe. Tako so 
na dvorišču zdravstvenega doma pripra-
vili stojnice, ki so predstavljale programe 
zdrave prehrane in zdravega sloga življe-
nja. Sodelovali so sodelavci zdravstve-
novzgojnih delavnic v okviru programa 
CINDI, zeliščarji, pridelovalci zelenjave 
in sadja ter proizvajalci zdravih živil z 
ormoškega območja. Predstavljeni pa so 
bili tudi preventivni državni programi 
SVIT, ki deluje na področju preprečeva-
nja raka na debelem črevesju; DORA za 
preprečevanje raka na dojki z možnostjo 
samopregledovanja dojk na modelu in 
ZORA, preprečevanja raka na maternič-
nem vratu. V čakalnici referenčne am-
bulante so prvič v Ormožu predstavili 
maketo pljuč „Moja pljuča, moja moč“. 
Ponujena  je bila tudi možnost brezplačne 

meritve krvnega tlaka, telesne teže in do-
ločitve indeksa telesne teže. V laborato-
riju pa so opravljali brezplačne meritve 
sladkorja v krvi in holesterola. V primeru 
odstopanj od normale so se obiskovalci 
lahko tudi posvetovali z zdravniki in bili 
napoteni na zdravstvenovzgojne delavni-
ce. Patronažna služba je predstavila delo 
patronažne medicinske sestre, zobozdra-
vstvena služba pa preventivo za otroke in 
odrasle „Zdrave dlesni – ogledalo našega 
zdravja“, z možnostjo ogleda zobozdra-
vstvene ordinacije. Tudi reševalna vozila 
si je bilo možno ogledati, prikazano je 
bilo oživljanje ter uporaba avtomatskega 
defibrilatorja v primeru nenadnega srčne-
ga zastoja. Med zunanjimi sodelavci se 
je predstavila Policijska postaja Ormož, 
in sicer s preventivo v cestnem prometu, 
ter gasilci PGD Ormož , ki so predstavili 
način ukrepanja v primeru razlitja nevar-
nih snovi. S svojo stojnico o zdravem na-
činu življenja  se je predstavila tudi OŠ 
Ormož. Šolska etnoskupina Gudalo pa je 
poskrbela za glasbeno popestritev na dvo-
rišču zdravstvenega doma. V Zdravstve-
nem domu Ormož si nadvse želijo, da bi 
dnevi odprtih vrat postali tradicionalni 
in še pestrejši. Kot je povedal strokovni 
vodja ZD Ormož Dušan Kolarič, dr. med. 
spec .pediater, bodo v naslednjih letih k 
sodelovanju morda povabili tudi strokov-
njake s področja telesnih aktivnosti in še 
kaj podobnega. 
Med aktivnostmi, s katerimi se želijo pri-
bližati uporabnikom, pa so tudi predava-
nja, delavnice in postavitev makete SVIT 
programa na različnih družabnih priredi-
tvah v Občinah Ormož, Središče ob Dravi 
in Sveti Tomaž. ◀

obvestili medvedkovega zdravnika o te-
žavi in po pogovoru z zdravnico je Tin-
kara privolila, da medvedku snamemo 
obveze. Če ga bodo tačke bolele, pa mu 
bo Tinkarina mamica kupila sirup proti 
vročini. Tako je svojo odločitev komen-
tirala Tinkara. 

Upamo, da smo z izvedbo projekta 
MEDIMEDO pomagali kateremu 

izmed otrok premagati strah 
pred belo haljo.

» Ko bom velika, bom zdravnica« ◀
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Branka Vočanec, knjižnica F. K. Meška Ormož

1. Ivan Potrč se je rodil v Štukih pri 
Ptuju, letos praznujemo 120-letnico 
njegovega rojstva. 
Njegovo pisanje je povezano z njego-
vim rojstnim krajem in okolico, vendar 
pa je tematsko že pred vojno posegel po 
mestnem življenju. Slednje želi pouda-
riti tudi pričujoči izbor njegove pred-
vojne kratke proze z naslovom PRE-
POVEDANO ŽIVLJENJE.

2. Albert Camus je rojen na začetku 
prve svetovne vojne, leta 1913, v Al-
žiriji. Po vojni je bil dramaturg, režiser 
in lektor. 
V romanu TUJEC je osrednja oseba 
Alžirec Meursault, ki pripoveduje o 
treh tednih svojega življenja, preden je 
bil zaradi umora aretiran, ter o enajst-
mesečnem zaporniškem življenju, ki 
mu sledi obsodba na smrt.

3. Maja Haderlap se je rodila leta 
1961 v Železni Kapli na avstrijskem 
Koroškem. Študirala je gledališke vede 
in germanistiko na dunajski univerzi. 
Piše pesmi, prevaja iz slovenščine v 
nemščino.  
Njen prvi roman ANGEL POZABE je 
družinska saga, ki jo pripoveduje av-
torica kot otrok in njena babica, ki je 
preživela taborišče. Spoznamo usodo 
njene ožje in širše družine, sosedov, 
znancev, ki jih je vojna zaznamovala 
tako in drugače.

4. Barbora Kardošova je manj znana 
slovaška avtorica, saj se tam ženske 
težje uveljavljajo. Rojena je leta 1969  
in je filmska in televizijska scenaristka. 
Objavila je tri knjižna dela.
Delo ANGELI NE SPIJO govori o 
dveh ženskah in moškem, ki se srečajo 
po naključju, vsak  je na  neki način za-
znamovan s svojo življenjsko izkušnjo. 

5. Sonja Porle, slovenska etnologinja 
in pisateljica, rojena leta 1960 v Pre-
boldu, strastna ljubiteljica Afrike, ka-
mor je odšla leta 1983  in kjer je dalj 
časa tudi  živela.
Njen prvenec je knjiga ČRNI ANGEL, 
VARUH MOJ, ki ni le turistični vo-
dnik po Afriki, ampak razburljivo po-
tovanje v Burkino Faso. V njej približa 
bralcu življenje v Afriki. 

6. Einmar Mar GUDMUNDSSON je 
islandski pisatelj, rojen 1954. leta v 
Reykjaviku.  
Njegov roman ANGELI VESOLJA 
sodi med najbolj prevajane islandske 
romane, po njem je bil posnet tudi film. 
Leta 1995  je prejel prestižno nagrado 
za najboljši roman leta.
Govori o najstniku Paulu, ki zboli za 
shizofrenijo in nato skozi njegove oči 
spoznamo  reykjaviško psihiatrično 
bolnišnico.

7. Tracy Chevalier je rojena leta 1962 
v Washingtonu, sedaj  živi v Londonu. 
Piše zgodovinske romane oz. razbur-
ljivo podobo Anglije na prelomu v 20. 
stoletje. 
V romanu PADAJOČI ANGELI govo-
ri o ženskah v viktorijanski Angliji, ko 
so se začele boriti za volilno pravico in 
družbeno priznano enakopravnost. 

8. Prežihov Voranc – Lovro Kuhar je 

bil rojen 1893. nad Kotljami na Koro-
škem. Obiskoval je dvojezično šolo. Že 
kot šestnajstletnik je pisal črtice in po-
vesti iz kmečkega življenja. 
Njegovo zgodnje krajše pripovedni-
štvo, v katero uvrščamo izbor z na-
slovom DEKLE Z MANDOLINO, 
delimo na: črtice in novele z motivi 
pijancev, nasilnežev, čudakov, revežev 
in pohabljencev; na črtice z motivi iz 
prve svetovne vojne in na črtice iz dru-
ge svetovne vojne.

9. JURIJ GUSTINČIČ se je rodil leta 
1921 v Trstu. Izdal je izbor kolumn NI-
SMO ANGELI. Kolumne so zadnjih 
devet let izhajale v Mladini. Gre za 
dokument časa z aktualnimi pogledi in 
razmišljanji izvrstnega zunanjepolitič-
nega komentatorja in kronista o tako 
rekoč vseh pomembnejših mednaro-
dnih dogodkih in njihovih akterjih.

10. MICHAL VIEWEGH je rojen 
1962. leta v Pragi in je trenutno naj-
bolj znan in prodajan češki pisatelj in 
novinar. Piše romane, kratke zgodbe, 
feljtone …
Njegovo delo ANGELI VSAKDA-
NJEGA DNE govori o štirih nenava-
dnih angelih: Hachamelu, Jofanielu, 
Nith-Haiahu in Ilmuthu, ki v zadnjih 
trenutkih življenja stojijo ob strani in-
štruktorju avtošole, mladi vdovi, samo-
morilcu in njegovi materi.

11. JUTTA BAUER je priznana nem-
ška ilustratorka, rojena 1955 v Ham-
burgu. Poznamo jo po ilustracijah knjig 
Christine Nöstlinger, tokrat pa se nam 
predstavlja z avtorsko slikanico DED-
KOV ANGEL. Navdih je dobila v svo-
jem ateljeju, mimo katerega vsak dan 
hodijo otroci in počnejo vse mogoče 
vragolije, in vendar se nikoli nikomur 
nič ne zgodi – kot bi nad njimi bdel 
angel.

12. MIRO GAVRAN je hrvaški drama-
tik, pisatelj za odrasle in mladino. Ro-
jen je 1961. v Gornji Trnavi, Slavonija. 
Je edini živeči pisatelj v Evropi, ki ima 
svoj gledališki festival GAVRANFEST. 
Roman POZABLJENI SIN ALI AN-
GEL IZ OMORINE (blizu Nove Gra-
diške) govori o mentalno zaostalem 
mladeniču, ki je v razvoju ostal na ravni 
desetletnika. Skozi njegove oči spozna-
mo njegovo družino, ki se ga je v za-
četku sramovala, in njegovo življenje. 

13. MATJAŽ PIKALO se je rodil v 
Slovenj Gradcu leta 1963, je pesnik, 
pisatelj, igralec, glasbenik in vsestran-
ski umetnik.  
V svojem najnovejšem romanu DE-
ŽELA ANGELOV nas Matjaž Pikalo 
popelje v čas, ko so se študentje po 
Evropi z dvignjenimi pestmi upira-
li togi oblasti. V ta spremembe željni, 
brbotajoči in revolucionarni čas umesti 
Pikalo svoj glavni lik – zamejskega štu-
denta teologije z rimske Gregoriane, ki 
ga skupaj s profesorjem Ebnerjem po-
šljejo v najsevernejšo republiko Titove 
Jugoslavije.
14. DREVO PRAVLJIC je mono-
grafija, posvečena akademski slikarki 
Marlenki Stupica. Na več kot 370 stra-
neh prinaša bogat in pester izbor ne-
pozabnih pravljic in pesmic z njenimi 
ilustracijami. 

15. KLIČI ME PO IMENU je izbor 
osemintridesetih črtic, novel ali odlom-
kov iz nekoliko daljših del slovenskih 
pisateljic, ki jih je izbrala Silvija Bo-
rovnik. Pri tem se je urednica osredo-
točila predvsem na sodobnejše ustvar-
jalke, od starejših pa je več prostora 
namenjenega tistim, ki so javnosti manj 
znane. Zbirka prinaša pester, strokoven 
in aktualen pregled ustvarjanja različ-
nih pisateljic in s tem povezanega »fe-
minističnega« literarnega postopanja v 
Sloveniji. 

16. CHARLES BUKOWSKI se je ro-
dil v Nemčiji leta 1920. Družina se je 
po prvi svetovni vojni preselila v ZDA. 
Razvijal se je v obdobju hipi genera-
cije. Pisal je  o vsakodnevnih pojavih 
kapitalistične družbe: alkoholizmu, 
prostituciji, narkomaniji, kriminalu in 
revščini. 
ANGELI SO NA DNU MOJEGA 
KOZARCA je naslov zbirke pesmi z 
erotično vsebino.

17. JOSIP OSTI (rojen 1948.) je pisa-
telj, prevajalec in esejist, predvsem pa 
pesnik, rojen v Sarajevu. Na začetku 
devetdesetih let se je preselil na sloven-
ski Kras, ob tem pa zamenjal tudi jezik 
ustvarjanja, iz katerega je prej »samo« 
prevajal.
Zbirka pesmi IZGON V RAJ  je pre-
gled več kot 40-letnega ustvarjanja nje-
gove poetike, od Tatu sanj (1971) do še 
novih, neobjavljenih pesmi.

18.  RAFAEL ALBERTI je španski pi-
satelj in pesnik, rojen leta 1902 v revni 
andaluzijski družini blizu Cadiza. Še 
posebej je cenjen kot pesnik.
Je eden najvidnejših predstavnikov mo-
derne španske poezije, mojster verza in 
pesniških oblik. Z zbirko O ANGE-
LIH, abstraktno, temno in bolečo izpo-
vedjo duševne krize, pa se je uvrstil v 
sam vrh španskega nadrealizma.

19. LEV DETELA je pesnik, pisatelj, 
prevajalec, publicist, rojen v Maribo-
ru leta 1939. V 60-ih  letih je emigri-
ral v Avstrijo. Posebnost v Detelovem 
ustvarjanju je, da piše v dveh jezikih.
V svojih romanih se vedno znova vra-
ča k slovenski zgodovini in kulturni 
dediščini.
V romanu JANTARSKA ZVEZA 

pisatelj slikovito pripoveduje o sloviti 
jantarski poti, o trgovcih, ki so se od-
pravili na to potovanje iz Benetk do 
Vzhodnega morja.

20. MILAN PETEK LEVOKOV je 
domačin iz Velike Nedelje, ki sedaj živi 
v Novi Gorici, star je 53 let. Po poklicu 
je pravnik, vendar, kot sam pravi, ljubi 
književnost. Piše za odrasle in mladi-
no: znanstveno fantastiko, humor, sati-
ro, realistične novele, kratko prozo in 
pravljice za otroke…
V mladinskem romanu SKRIVNOST 
OBLAČNE GORE govori o družini, 
priseljeni v manjše mesto pod hribi, ki 
jo zadene nesreča. Mlajši sin Nejc pade 
s kolesom, življenje mu visi na nitki, 
zdravniki staršem ne dajejo upanja.

21. MARTIN KOJC, domačin, rojen 
1901 v Središču ob Dravi. Znan sloven-
ski psiholog, parapsiholog in publicist 
in prvi slovenski hipnotizer. Napisal je 
več knjig, vendar so večji uspeh doži-
vele v tujini, predvsem na Nizozem-
skem in v Nemčiji. 
Njegova najbolj brana knjiga je UČBE-
NIK ŽIVLJENJA.

22. PETRA KOLMANČIČ, naša do-
mačinka – Ormožanka, rojena 1974. 
leta na Ptuju. Po poklicu je sociologinja 
kulture in filozofinja. Poznamo jo kot 
pesnico, urednico in kulturno delavko. 
Napisala je več pesniških zbirk.
Za zbirko pesmi SLINA recenzent 
piše, da je Petrina poezija urbana poe-
zija sodobnega človeka, samosvoja, ne-
ujeta, na trenutke razmišljujoča, mirna, 
predvsem pa prevladujoče intenzivna 
in eksplozivna.

23. TONE PAVČEK, pesnik, rojen 
leta 1928 v Šentjuriju pri Novem me-
stu. Najbolj znan je po pesniški zbirki  
Pesmi štirih. Je tudi najpomembnejši 
klasik slovenske otroške in mladinske 
poezije.
Njegova zadnja pesniška zbirka AN-
GELI je zadnja vsebinsko zaokrožena 
knjiga; seznanja nas z različnimi an-
geli, ki tako in drugače spremljajo in 
usmerjajo naša življenja, je himna ži-
vljenju in bivanju. V zbirki so zadnje 
pesmi poeta, ki je na pesniške večere 
lahko hodil tudi brez knjig, saj je svoje 
pesmi znal kar na pamet. ◀

V BRANJE

Bralna značka za odrasle 2013

Občina 
Ormož, 

sonce
Prlekije
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Tamara Meško

V Klubu ormoških študentov le-
tos že spet tradicionalno pri-
pravljajo festival O.F.A.K., 

ki je že dobro poznan med domačini, 
njegov sloves pa se je začel širiti tudi 
zunaj našega malega mesta. Festival bo 
letos potekal med 2. in 10. avgustom na 
različnih prizoriščih v Ormožu, center 
dogajanja pa bo seveda grad Ormož z 
malim in velikim grajskim dvoriščem.  
Skozi osemdnevno dogajanje se bodo 
zvrstili že tradicionalni dogodki, kot so 
SKA koncert, HIP HOP večer in HOU-
SE party, ki bodo »okupirali« dogajanje 
med vikendi. Organiziran bo tudi glas-
beni večer z malce etno pridiha, filmski 
večer, gledališka predstava ter seveda 
stand up večer, ki vedno privabi veliko 
število obiskovalcev. Dnevno dogajanje 
bo potekalo predvsem v parku in tudi 
gradu, en dan pa bo posvečen tudi na-
makanju na letnem kopališču Ormož. 
Zvrstile se bodo različne delavnice za 
mlade, ki bodo usmerjene v bolj psi-
hološke teme, npr. kako se spoprijeti s 
stresnimi situacijami itd. Ponovno pa 
bodo seveda na voljo tudi delavnice 
sprostitvene narave, ki bodo usmerjene 
bolj športno. Ne smemo pozabiti tudi na 
že tradicionalni turnir v odbojki, ki bo 
potekal v mestni grabi, na tradicionalni 
četrtek v O.F.A.K. tednu.Obiskovalce 
festivala pa bo v O.F.A.K. tednu ponov-
no razveseljevala odlična kava v OFA-
KAFANI, kjer bodo na voljo tudi vsto-
pnice za dogodke in ostale informacije. 
Ponovno bodo cene vstopnine simbolič-
ne, na voljo pa bo tudi tedenska vsto-
pnica, s katero bodo obiskovalci nekaj 
prihranili in si zagotovili vstop na vse 
dogodke O.F.A.K. Da pa se bodo Ormož 
in njegovi prebivalci bolje pripravili na 

začetek odličnega poletnega tedna pa 
so v KOŠ-u pripravili tudi nov projekt, 
z imenom GRAJSKI VEČERI. Gre za 
tri dogodke, ki se bodo vsi ob lepem 
vremenu odvijali na obeh grajskih dvo-
riščih. Prvi dogo-
dek  je bil že 18. 
maja, in sicer gle-
dališka predstava 
KRIPL, v izvedbi 
ŠUS teatra s KD 
Draženci. Predsta-
vo si je ogledalo 
pičlih 30 ljudi, ki 
so se ob kapljici 
dobrega vina po-
šteno nasmejali 
peripetijam likov v 
predstavi. Ob tako 
skromnem obisku 
predstave smo se 
ponovno vprašali, 
kaj je tisto, kar Or-
možane pritegne, 
da obiščejo naše 
projekte. Pred-
vsem zato, ker od 
različnih ljudi ve-
likokrat slišimo 
pomisleke, da se v 
našem malem me-
stu nič ne dogaja, 
nato pa vedno zno-
va na vseh dogodkih srečujemo vedno 
iste in znane obraze.  Tem smo seveda 
zelo hvaležni, da podpirajo naš trud in 
delo, a bi si želeli na projektih videti še 
druge občane. Naslednji dogodek se je 
odvil 8. junija na malem grajskem dvo-
rišču, in sicer fotografska razstava mla-
dega lokalnega fotografa Vida Voršiča 
in nastop skupine Balladero, ki so ravno 
tako navdušili. Zadnji dogodek pa nas 

čaka dober teden pred O.F.A.K.-om, 27. 
julija, s koncertom Vesne Zornik, pevko 
skupine Katalena, tokrat v sodelovanju 
s skupino Tango Apasionada, s katero 
nas bodo z vročim tangom popeljali 

na skrivnostne ulice Buenos Airesa kar 
sredi dvorišča ormoškega gradu. Zadnji 
dogodek grajskih večerov pa nas bo do-
dobra pripravil na najboljši poletni te-
den v Ormožu. ◀

Vrata naše kleti bomo odprli ob 
13. uri. Ob ogledu »po poti 
grozdja«boste na različnih točkah 

lahko okusili najboljše, kar dajejo vino-
gradi Ljutomersko-Ormoških goric –s pri-
znanji nagrajena vina različnih blagovnih 
znamk.Po ogledu kleti vas bomo od 14.00 
ure dalje pogostili z brezplačno porcijo 
pečenega vola, poskrbeli pa bomo tudi 
za pester zabavno-glasbeni program.Ob 
15.30 bo tekmovanje v vlečenju vrvi,ob 
16.30 pa se bo začelo tekmovanje za na-
ziv Najmočnejši Prlek! Ne zamudite tudi 
nagradnega žreba – privlačne nagrade 

bo izžrebala in podelila vinska kraljica 
Slovenije 2013.Kdor bo želel, se bo lah-
ko zapeljal med čudovite vinograde Lju-
tomersko-Ormoških goric s postanki na 
Litmerku, na Svetinjah (Zidanica Malek)
in na Jeruzalemu. Krožne vožnje z avto-
busom in vodičem bodo iz kleti na vsake 
pol ure od 16.00 do 17.30.Pester program 
bomo sklenili z večernim koncertom le-
gendarne hrvaške glasbene zasedbe Novi 
fosili!
Veliko razlogov torej, da se nam pridružite 
in se zabavate – v Ormožu, 29. 6. 2013 od 
13. ure dalje.. ◀

OBVEŠČAMO  

Vinska klet P&F 
Jeruzalem Ormož vabi  
na 1. dan odprtih vrat  
v soboto, 29. junija 2013.

Poletje Kluba ormoških študentov bo letos spet pestro

Poletje KOŠ
SOBOTA, 27. 7., GRAJSKI VEČERI: Vesna Zornik in Tango Apasionado
Veliko grajsko dvorišče

O.F.A.K. 

PETEK 2.8., O.F.A.K.: SKA  KONCERT (Los Explosivos, Big Mandrake) 

SOBOTA 3.8., O.F.A.K.: KONCERT NA MALEM GRAJSKEM DVORIŠČU 
(Leni Kravac)

NEDELJA 4.8., O.F.A.K.: GLEDALIŠKA PREDSTAVA NA VELIKEM GRAJ-
SKEM DVORIŠČU

PONEDELJEK 5.8., O.F.A.K.:  GLASBENI VEČER MALO GRAJSKO 
DVORIŠČE

TOREK 6.8., O.F.A.K.:  STAND UP VEČER

SREDA 7.8., O.F.A.K.: FILMSKI VEČER 

ČETRTEK 8.8., O.F.A.K.: TURNIR ODBOJKE V MESTNI GRABI 

PETEK 9.8., O.F.A.K.:  MY HOUSE MY CASTLE (HOUSE PARTY)

SOBOTA 10.8., O.F.A.K.:  HIP HOP KONCERT (Klemen Klemen, Edo Majka) 

Koncert skupine Connect

Foto: Luka Ploj
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Mirko Fekonja

Gledališka  sekcija kulturno turistič-
nega društva Miklavž pri Ormožu 
je po treh letih premora združila 

moči in se predstavila v malo prenovljeni 
zasedbi.V soboto, 19.4. 2013, so člani gle-
dališke sekcije premierno uprizorili igro 
Mama je umrla dvakrat.  Prvi odzivi publike 
so bili zelo dobri in predstavo so tako v ne-
deljo, 20.4., odigrali še enkrat. Črno kome-
dijo v dveh aktih je napisal Vinko Mödern-
dorfer.  Komedija govori o bogati starki, ki 
kar dvakrat uprizori svojo smrt, vendar pa 
vedno prisluškuje svojcem, kako se prič-
kajo o tem, kdo bo več dedoval, kdo jo je 
imel raje, kdo je bolj žalosten. Pa še to ji ni 
dovolj, vstane od mrtvih, jih vse preseneti 
in spet umre.Režiserka predstave je debi-
tantka v tej vlogi Ljubica Simonič. Ob sebi 
je zbrala nekaj izkušenih, že uveljavljenih 

amaterskih igralcev, nekaj pa jih je prvič 
stopilo na oder. Z močno voljo in napori je 
režiserka dobro in natančno izpeljala celo-
ten projekt.  V veliko pomoč ji je bila tudi 
Jožica Filipič, ki sicer vodi   dramsko sek-
cijo.Na oder sta prvič stopili  Danica Ko-
rotaj in Angela Topolinjak. Jernej Štampar, 
Cvetka Habjanič, Mirko Fekonja, Samanta 
Fekonja, Mirko Kustec, Jožica Filipič in 
Anton Kirič pa so že odigrali nekaj vlog v 
dramski sekciji  kulturnega društva.V sko-
raj dve uri trajajoči predstavi gledalci uži-
vajo in se do solz nasmejejo dogodivščinam 
in pripetljajem, ki jih igralci dobro in zelo 
prepričljivo uprizarjajo na odru.  S kome-
dijo smo se že predstavili na medobčinski 
reviji gledaliških skupin, namen vseh je čim 
večkrat gostovati in se predstaviti čim  šir-
šemu krogu gledalcev. ◀

Mojca Žnidarič

Ivan Zidarič, rojen 22.5.1931, se je po 
težkem otroštvu, ko je v rosno mladih le-
tih izgubil oba starša, podal iskat sreče 
povsod po Sloveniji. Kljub temu da je v 
svojem grenkem otroštvu, služil pri svo-
jih sorodnikih, se je izšolal za policista.
Po končanem šolanju je šel službovat na 
Dolenjsko, kjer je v majhni trgovinici 
našel svojo ljubezen na prvi pogled. To 
je bila prikupna mlada prodajalka Marija 
Mišmaš, rojena 3.7.1933. Bil je vztrajen, 
Marijo si je želel na vsak način za ženo- 
in uspelo mu je. Končno je našel svojo 
srečo - svoj biser, ki ga skrbno varuje 
že 60 let.Ivan in Marija sta se poročila 
7. marca 1953 v Kočevju. Še isto leto 
se jima je rodila prva hči Minka. Kma-
lu po poroki, preden se jima je rodila 
druga hči Zlatka, sta se odločila, da se 
vrneta pod prelepi humski grič in si na 
zapuščeni Ivanovi domačiji uredita svoj 
dom. S trdim delom in pridnimi rokami 
sta obnavljala in gradila svoj novi dom 
in širila svojo kmetijo. Oba je ves čas 

družila ljubezen do kmetovanja in želja 
po veliki, topli družini. Ta želja se jima 
dvakratno izpolnila avgusta 1957, ko sta 
se rodili dvojčici Ivanka in Jožica. Še ve-
dno pa je v njiju tlela želja po nasledni-
ku, ki pa se je uresničila avgusta 1963, 
ko se je rodil sin Ivan. Takrat je bilo 
njuno družinsko življenje popolno. Vsa 
kmečka opravila so opravljali vsi skupaj, 
saj so se preživljali izključno s kmetijo.
Po letu 1970 so začele hčere odhajati iz 
družinskega gnezda in si ustvarjati svoje 
družine. Sin Ivan pa je ostal na domačiji 
in si po vzoru svojih staršev z ženo Dra-
gico ustvaril veliko družino. Tako imata 
slavljenca skupno 8 vnukinj in 3 vnuke. 
Danes pa ju razveseljuje tudi že 5 prav-
nukov in 5 pravnukinj.V teh 60 letih sku-
pnega življenja sta poleg težkega dela na 
kmetiji preživela veliko lepih trenutkov, 
pa tudi hude preizkušnje. Težka preizku-
šnja ju je doletela pred dobrimi 15 leti, ko 
je mož Ivan hudo zbolel. Trdna volja do 
skupnega življenja ju je obdržala skupaj 
vse do danes, ko z nami praznujeta svoj 

biserni jubilej.
Zato, draga slavljenca, naj vaju zdrav-
je, ljubezen, spoštovanje in medsebojno 

razumevanje družijoše mnogo letna sku-
pni življenjski poti. ◀

Karolina Putarek

Upokojenci MZDU Ormož, Sre-
dišče ob Dravi in Sveti Tomaž 
so se  2. maja srečali na prvem 

tekmovanju v ligi tekmovanj v visečem 
kegljanju. Prvo srečanje s svečanim 
odprtjem je potekalo v organizaciji DU 
Ivanjkovci na športnem igrišču v Ivanj-
kovcih. Ormoški kegljači  so uvodoma  
kot pevski zborček prvič predstavili 
tudi  novo kegljaško himno, brez katere 
naj ne bi minilo nobeno
kegljaško tekmovanje več. Besedilo za 
himno, ki nosi naslov „Daj, daj kuglo 
mi daj“ je spesnil Maks Vočanec. Zbra-
ne je potem  pozdravila predsednica 

KS Ivanjkovci SLAVICA RAJH, veliko 
dobrih rezultatov pa jim je zaželel tudi 
MIRKO NOVAK, predsednik MZDU
Ormož, Središče ob Dravi in Sveti 
Tomaž. Do junija se bo tako  zvrstilo 
skupaj osem tekem, kar nekajkrat pa 
se bodo upokojenci srečali še na ke-
gljaških tekmovanjih ob krajevnih ali 
občinskih praznikih.  Finalna tekma za 
prehodni pokal KS ORMOŽ bo v sep-
tembru, ko  bodo razglasili tudi najbolj-
še ekipe in posameznike v teku lige. Si-
cer pa bodo ormoški upokojenci letos  
organizatorji državnega prvenstva v 
visečem kegljanju za upokojence, ki bo 
14. septembra v Ormožu. ◀

OBVEŠČAMO

Upokojenci MZDU začeli z novo ligo tekmovanj v 
visečem kegljanju

Predstavitev nove igre

Biserna poroka zakoncev Zidarič

Foto: KP

Foto: KP

Občina Ormož, sonce Prlekije
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Koledar prireditev v Ormožu in okolici

KOLEDAR PRIREDITEV

 

JUNIJ 

DATUM URA DOGODEK KRAJ INFORMACIJE 

17.00 Ptujska super liga (člani):  NK Ormož : NK Hajdina 
športni park Mestna graba 

Ormož 
NK Ormož, www.nk-ormoz.net 

16.00 60 letnica delovanja ribiškega društva Ormož 
 zabava z ansamblom Štrk  

Šotor pri ribniku Ormož Ribiško društvo Ormož sobota  
 1. 6. 2013 

20.00 Pokaži kaj znaš  Kulturni dom Obrež 
Mladinsko društvo Obrež  

040 610 717 , 040 476 151  

nedelja 
 2. 6. 2013 9.00 Biomaraton - prek čez breg biolinarnaOrganica Ormož www.biomaraton.si 

ponedeljek  
3. 6. 2013 4.00 Soteska Garnitzenklamm in Ziljska dolina (zahtevna pot) izpred gradu Ormož Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož,  

torek  
 4. 6. 2013 17.00 Predstavitev projektnega in raziskovalnega dela 

v jedilnici Gimnazije 

Ormož 
Gimnazija Ormož, www.gimnazija-ormoz.si, 

17.00 Koncert učencev Predšolske glasbene vzgoje 
v beli dvorani grajske 

pristave Ormož 
Glasbena šola Ormož,www.gsormoz.si

sreda 
5. 6. 2013 

15.00 

OSREDNJA PRIREDITEV 6. MEDNARODNEGA 

SREČANJA COMENIUS REGIO PARTNERSTVO: 

PREDSTAVITEV PROJEKTNEGA DELA 

Bela dvorana Grajske 

pristave 
CSO Ormož 

18.00 

Koncert učencev glasbene šole Ormož, ki zaključujejo 

glasbeno šolanje«. 

 

v beli dvorani grajske 

pristave Ormož 
Glasbena šola Ormož,www.gsormoz.si

četrtek  
6. 6. 2013 

19.00 
Kako razviti zdrave prehranske navade: 

predavanje Zvonka Pukšiča 

prostori Mladinskega 

centra Ormož v gradu 

Mladinski center Ormož,  

www.mco.si

petek 
7.6.2013 20.00 

Salon Jeruzalem 

Koncert Neishe 
Dvorec Jeruzalem Društvo kelih, www.jeruzalem.slovino.com

9.30 
Salon Jeruzalem 

Predstavitve vinarjev, delavnice, prleška tržnica 
Dvorec Jeruzalem Društvo kelih,  www.jeruzalem.slovino.comsobota 

8.6.2013 

13.00 
Predstavitev štajerskih vinarjev in svežih vin letnika 2012: 

PRIMA VINA STIRIAE SLOVENAE 
Kogl KOGL, info@kogl.si 

JULIJ 

DATUM URA DOGODEK KRAJ INFORMACIJE 

ponedeljek  
 1. 7. 2013 –

petek 
 5. 7. 2013  

9.00 – 12.00 

AKTIVNO PREŽIVLJANJE POČITNIŠKEGA TEDNA 
Mladinski, arheološki, etnološki 

in raziskovalni tabor mladinskega 
centra 

 

Ormož INFO: 

petek 
 5. 7. 2013 20.00 

JESENSKA POROKA 3 

Komedija v narečju na prostem 

Velika Nedelja,  pred 

gradom 

KD Simon Gregorčič,  

041 482 130 

sobota 
6. 7. 2013 20.00 

JESENSKA POROKA 3 

Komedija v narečju na prostem 

Velika Nedelja,  pred 

gradom 

KD Simon Gregorčič,  

041 482 130 

nedelja 
7. 7.2013 20.00 

JESENSKA POROKA 3 

Komedija v narečju na prostem 

VELIKA NEDELJA,  pred 

gradom 

KD Simon Gregorčič,  

041 482 130 

ponedeljek 
8.7.2013 –

petek 
13.7. 2013 

9.30 34. poletni tabor ZAVRŠNICA 2013 Završnica 
Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 

www.pdrustvo-mmormoz.si

torek 
9. 7. 2013 dopoldan Delavnica z RK Ormož CSO Ormož CSO Ormož 

četrtek 

18.7.2013 19.00 Drago Jančar - Severni sij, bralni večer DLUK; Pub Akcija KUD Prasila, kud.prasila@gmail.com 

Sobota 

20. 7. 2013 7.00 Na triglav (zahtevna pot) izpred gradu Ormož 
Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 

www.pdrustvo-mmormoz.si

četrtek 

25. 7. 2013 9.30 Praznovanje rojstnih dni  v jedilnici CSO Ormož CSO Ormož 

sobota 
27. 7. 2013  21.00 

KOŠ Grajski večeri 

Koncert: Vesna Zornik & Tango Apasionada 
grajsko dvorišče Ormož  Klub ormoških študentov, http://klub-kos.si 

nedelja 

28.7.2013 20.00 
JESENSKA POROKA 3 

Komedija v narečju na prostem 

VELIKA NEDELJA,  pred 

gradom 

KD Simon Gregorčič,  

041 482 130 

ponedeljek 

29. 7. 2013 
9.00 -14.00 Jakobov sejem  Kerenčičev trg KPO Ormož 

 

 

 21.00 

KOŠ Grajski večeri 

Fotografska razstava VIDA VORŠIČA in  koncert skupine 

BALLADERO (SLO, IT) 

malo grajsko dvorišče 

Ormož
Klub ormoških študentov, http://klub-kos.si 

popoldan Visoka Bela Špica (zelo zahtevna pot) izpred gradu Ormož 
Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 

www.pdrustvo-mmormoz.si
nedelja 

9. 6. 2013 
19.00 

Jubilejni koncert ob 20-letnici delovanja  ženskega pevskega 

zbora Okarina  
domu kulture Ormož 

 Ženski pevski zbor Okarina 

torek 
11.6.2013 9.30 Delavnica z RK Ormož, potep po ormoškem parku ormoški park CSO Ormož 

sreda 

13.6.2013 
18.00 

Razstava »V novi luči« 
Arheološka dediščina slovenske Štajerske iz Univerzalnega 

muzeja Joanneum 
Grajska pristava Pokrajinski muzej Ptuj Ormož, 02 741 72 90 

petek 
14.6.2013 9.30 Praznovanje rojstnih dni VVZ Ormož v jedilnici CSO Ormož CSO Ormož 

6.00 »Dan planincev« v PZS v Kamniški Bistrici izpred gradu Ormož 
Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 

www.pdrustvo-mmormoz.si

17.00 CARRERA OPTYL ORMOŽ : GEREČJA VAS 
športni park Mestna graba 

Ormož 
NK Ormož, www.nk-ormoz.net sobota 

15.6.2013 

19.00 Literarni večer z Tino Martino Kos DLUK; Pub Akcija KUD Prasila, kud.prasila@gmail.com 

torek 

18.6.2013  Predstavitev knjige Franca Krnjaka o ljudskih grbih Grajska pristava Zgodovinsko društvo Ormož 

sreda 

19. 6. 2013 16.00 Pravljična ura za otroke 
Knjižnica Franca Ksavra 

Meška Ormož 

Knjižnica Franca Ksavra Meška Ormož, 02 741 55 

84, knjiznicaorm@orm.sik.si

7.00 5X 4000 – Eiger,  2012m – Jungfrau,  4158m – Monch, 4099m 
Brethorn, Matehorn  (zelo zahtevna pot) 

izpred gradu Ormož 
Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 

www.pdrustvo-mmormoz.si

17.00 Otvoritev razstave: Zakladi Gorenjske 
 

Grajska pristava Ormož Pokrajinski muzej Ptuj Ormož, 02 741 72 90  
četrtek 

20. 6. 2013 

19.00 Evald Flisar - Čarovnikov vajenec,  
bralni večer 

DLUK; Pub Akcija KUD Prasila, kud.prasila@gmail.com 

petek 20.00 Osrednja proslava ob krajevnem prazniku KS Miklavž pri 
Ormožu s podelitvijo priznanj 

dvorana kulturnega doma KS Miklavž pri Ormožu 

AVGUST 

DATUM URA DOGODEK KRAJ INFORMACIJE 

petek 
 2. 8. 2013 

 

7.00 

Po slovenski transverzali (zahtevna pot)  
Bohinjsko jezero – Komna - Razor planina - Črna prst - 

Porezen 
izpred gradu Ormož 

Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 

www.pdrustvo-mmormoz.si

petek 
2.8. 2013 – 

sobota 
10.8. 2013 

 

O.F.A.K.  FESTIVAL 
Koncerti  Los Explosivos, Big Mandrake, Leni Kravac, gledališka 

predstava, glasbeni večer, Stand up večer, filmski večer, turnir 
odbojke, 

MyhousemyCastle (houseparty)  

veliko in malo grajsko 

dvorišče Ormož, mestna 

graba 

Klub ormoških študentov, http://klub-kos.si 

četrtek 
8. 8. 2013 zjutraj Škrlatica (zelo zahtevna pot) izpred gradu Ormož 

Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 

www.pdrustvo-mmormoz.si

sobota 
10. 8. 2013 21.00 O.F.A.K. 

Koncert Edo Maajka in Klemen Klemen 
grajsko dvorišče Ormož  Klub ormoških študentov, http://klub-kos.si 

nedelja 

11.8.2013  
DNEVI TURIZMA NA KOGU 

Koncert v farni cerkvi 
 

cerkev Kog 
Turistično kulturno društvo Kog, 

anica.pevec@gmail.com 

sreda 

14.8.2013 zvečer 
DNEVI TURIZMA NA KOGU 

Letni kino- mladinska točka Kog 
 

Mladinska točka Kog  

četrtek 

15. 8. 2013 1.00 Zugspitze, Izvir Donave, Črni gozd (lahka pot) izpred gradu Ormož 
Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 

www.pdrustvo-mmormoz.si

sreda 

14.8.2013  
DNEVI TURIZMA NA KOGU 

Odkritje prenovljenega kužnega znamenja, 
otvoritev kulinarične razstave 

Kog 

petek 

16. 8. 2013 

 
Ves dan 

DNEVI TURIZMA NA KOGU 
Kegljanje društev upokojencev 

Javna radijska oddaja radia " Prlek"- "Špilamo in gučimo po 
domače" 

Nočni nogometni turnir 

Kog 

sobota 

17. 8. 2013 Ves dan 

DNEVI TURIZMA NA KOGU 
Vinski festival, babičina kuhinja, prihod vitezov vina in 

vinskih kraljic, 
 kuhanje kisle župe, postavitev klopotca,  

kulturni  program 

Kog 

nedelja 

18. 8. 2013 dopoldne 
DNEVI TURIZMA NA KOGU 

Kolesarjenje po šiponovi vinski cesti 
Vinogradniške športne igre 

Kog 

Turistično kulturno društvo Kog, 

anica.pevec@gmail.com 

21.6.2013 
20.30 

JESENSKA POROKA 3 

Komedija v narečju na prostem 

VELIKA NEDELJA,  pred 

gradom 

KD Simon Gregorčič,  

041 482 130 

4.50 Ob najdaljšem dnevu v letu po celotni Ormoški planinski poti 
(zelo zahtevna pot) 

Ormoška planinska pot 
Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 

www.pdrustvo-mmormoz.si

zjutraj Po razglednih poteh 1 
Ormož-Senešci-Žvab-Ivanjkovci-Ormož 

Ormoška planinska pot 
Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 

www.pdrustvo-mmormoz.si

sobota 

22.6.2013 

20.30 
JESENSKA POROKA 3 

Komedija v narečju na prostem 

VELIKA NEDELJA,  pred 

gradom 

KD Simon Gregorčič,  

041 482 130 

nedelja 

23.6.2013 20.30 
JESENSKA POROKA 3 

Komedija v narečju na prostem 

VELIKA NEDELJA,  pred 

gradom 

KD Simon Gregorčič,  

041 482 130 

ponedeljek 

24.06 2013 

do 28.06 
Od 9.00 

Nogometni tabor NK Ormož 

Vpis v nogometni tabor za dečke in deklice od 6 do 14 leta 

v prostorih NK Ormož in 

športni park Mestna graba 

Ormož 

NK Ormož, www.nk-

ormoz.netjurcec.ales@gmail.com

torek 

25.6.2013 20.00 
JESENSKA POROKA 3 

Komedija v narečju na prostem 

VELIKA NEDELJA,  pred 

gradom 

KD Simon Gregorčič,  

041 482 130 

četrtek 

27.6.2013 9.30 
PIKNIK, TEKMOVANJE STANOVALCEV V ŠPORTNIH 

IGRAH, nastopa DU Ljutomer 
na rožmarinovi terasi  CSO Ormož 

petek 

28.6.2013 20.30 
JESENSKA POROKA 3 

Komedija v narečju na prostem 

VELIKA NEDELJA,  pred 

gradom 

KD Simon Gregorčič,  

041 482 130 

ves dan 
1. Dan odprtih vrat vinske kleti P&F Jeruzalem Ormož –

Večerni koncert NOVIH FOSILOV!  

vinska klet P&F Jeruzalem 

Ormož 

P&F Jeruzalem Ormož, www.jeruzalem-

ormoz.comsobota 

29. 6. 2013 
20.30 

JESENSKA POROKA 3 

Komedija v narečju na prostem 

VELIKA NEDELJA,  pred 

gradom 

KD Simon Gregorčič,  

041 482 130 

18.00 
Skupna prireditev občin Ormož in Cestica ob vstopu Hrvaške 

v EU 
mejni prehod v Ormožu Občina Ormož, TIC Ormož, 051 64 34 11 

nedelja 

30.6.2013 
20.30 

JESENSKA POROKA 3 

Komedija v narečju na prostem 

VELIKA NEDELJA,  pred 

gradom 

KD Simon Gregorčič,  

041 482 130 

 

 

 

zvečer Festival Poezije in vina pred hišo Antona Puklavca Društvo Antona Puklavca, Knjižnica Ormož 

22. 8. 2013 19.00 
Lev Detela – Propad 

 bralni večer 
 

DLUK; Pub Akcija KUD Prasila, kud.prasila@gmail.com 

sobota 

24. 8. 2013 20.00  
Ormoško poletje 

Tamburaški koncert z gosti 

Pred gradom Velika 

Nedelja 
Občina Ormož, TIC Ormož, 051 64 34 11 

nedelja 

25. 8. 2013 7.00 Visoka Rosojanska pot (zelo zahtevna pot) izpred gradu Ormož 
Planinsko društvo »Maks Meško« Ormož, 

www.pdrustvo-mmormoz.si

četrtek 

29. 8. 2013 9.30 Praznovanje rojstnih dni  v jedilnici CSO Ormož CSO Ormož 

 

Več informacij o dogodkih najdete na spletni strani www.ormoz.net, Podatke o prireditvah, ki jih objavljamo v  koledarju prireditev in na spletu nam posredujte na 
tic.ormoz.grad@siol.net
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Avtor: 
JOŽE 

BORKO 

ZAČETEK 
DIRKE 

ZMAGO-
VALKA, 

ŠAMPIONKA 

LJUDSKI 
ODBOR 

MESTO V 
FRANCIJI (IZ 
ČRK: PAT) 

VOZILO ZA 
PRENA-
ŠANJE 

BREMENA 

TOLSTO-
JEVA 

LITERARNA 
JUNAKINJA 

NAŠ 
METALURG 

(CIRIL) 

VOZNIK 
SPLAVA        

OSTANEK 
PRI 

STISKANJU 
       

ALOJZIJ 
VADNAL PRITISK 

AMERIŠKA 
PEVKA 

(EARTHA) 

  
NAŠ 

PRAVNIK 
(INGO) 

    

 

    LETOVIŠČE 
PRI OPATIJI    

NEPARNA 
LOBANJSKA 

KOST 

MIK, 
PRELEST 

Občina 
Ormož 

TONOVSKA 
LESTVICA 

MESTO V 
FRANCIJI 
(OSTANKI 
RIMSKIH 
ZGRADB) 

VAS V 
POSOČJU 

     
NAŠA 

EKONOMIS-
TKA PETRIN 

   

BABILON-
SKA 

BOGINJA SLOVESEN 
VOJAŠKI 

POZDRAV 
     

ORGANIZA-
CIJA 

OASOVCEV 

     
MADŽARSKI 

POLITIK 
(JANOS) 

VITEZ 
KRALJA 

ARTURJA 
ŽLAHTNI 

PLIN BREZ 
BARVE 

(KR) 

       

AVKCIJA 

    

VRSTA 
ŽITA NATRIJ 

VODNA 
RASTLINA 
(MNOŽINA) 

    
SREDIŠČE 

MOLDAVIJE
V ROMUNIJI 

    
STREŠNO 
ČELO 

  

AVTOR 
RISB STENA 

LINDA 
EVANS   

AROMATSKI 
OGLJIKO-

VODIK 

     
KRAJEVNO 
NAREČJE 

   

DELUJOČI 
JAPONSKI 

VULKAN NA 
HONŠUJU 

     

ANTIČNI 
TEMPELJ 

BREZ 
STEBROV 

TURŠKO 
MESTO OB 

REKI 
SEYHAN 

     

PLEME, 
ROD 

VZDEVEK NAŠEGA PESNIKA 
IZTOKA GEISTRA 

KRAJ PRI 
KOPRU 

    

NEKDANJI 
TRGOVEC 

Z 
ŽITOM 

     

NOČNI 
LOKAL IZDELEK 

PRERISO-
VANJA 

      
ŠVEDSKA 

ATLETINJA 
BERGQVIST 

   NAVEDEK 

Težje besede: 
ASTILON, 

EREK, 
KITT 

DELAVEC V 
TKALNICI MEDM-

REŽNA 
POVEZAVA 

    
PRISTA-
NIŠČE 

      
BARVA 

IGRALNIH 
KART 

AMERIŠKI 
REŽISER 
KAZAN 

PRIPOVEDNI 
PESNIK 

ANDREJ 
ŽVAN   

OTOČJE V 
ALEUTIH 

    
ZA POLTON 

ZVIŠAN 
TON E 

    

KAZALNI 
ZAIMEK GOZD V 

ZGORNJE-
SAVSKI 
DOLINI 

         
RISTO 
SAVIN 

  

1    

DELAVEC V 
PROIZVOD-

NJI 
KOSITRA, 

CINAR 

        

NADZEMNI 
DEL REPE    

ANTIČNO 
IME REKE 

GUADIANE 
V ŠPANIJI 

    100    

 

Rešitev križanke št. 20, JUNIJ 2013
Vodoravno: OKTOBER, KRATOVO, SELE, OJ, FIPOSOR, DAD, FATA, PLOVKA, INO, ALKA, NETOPIR, MARJE-
TA, SETA, NAST, ATLAS, LESENINA, OLT, ER, TARA, KSI, VOAL, KOPITAR, VERA, ON, NA, VRATA, KRONIK, 
LIT, KUM, LAZE, AMATER, KOMET, KARAKA, AGAMA.
Geslo iz osenčenih polj se glasi:
Fiposor dvajset let

Nagrajenci:
1. nagrada: Kristina Škrlec, Podgorci 47, 2273 Podgorci
2. nagrada: Suzana Kojc, Vičanci 80, 2274 Velika Nedelja
3. nagrada: Marjeta Ritonja, Dr. Hrovata 1, 2270 Ormož
Nagrajencem čestitamo.

Rešitev križanke - geslo iz osenčenih polj pre-
pišite na dopisnico in jo do petka, 21.6.2013, po-
šljite na naš naslov: Občina Ormož, Ptujska c. 6, 
2270 Ormož. V ponedeljek, 24.6.2013, bo na se-
dežu Občine žrebanje. Nagrajenci bodo obvešče-
ni po pošti.
Sponzor nagradne križanke in prvih dveh nagrad 
je Supermarket KRAP iz Ormoža. Tretjo na-
grado podarja Občina Ormož. 
1. nagrada: bon v vrednosti 50 EUR,
2. nagrada: bon v vrednosti 30 EUR,
3. nagrada: knjiga iz Ormoža v Jeruzalem

KRIŽANKA - RAZVEDRILO

Po dolgi plovbi ladja pristane v luki, 

neki mornar se odpravi na obalo in gre 

v najbližji hotel.

»Enoposteljno sobo, prosim.«

»Kakšno pa želite?«

»Takšno s pogledom na kopno.«

Mujo, čestitke ob rojstvu sina. Kako mu 

bo ime?” je bil radoveden Haso.

“Izdislav,” mu pravi Mujo.

“Po kom pa je dobil ime?” zanima Hasa.

“Po tisti pesmi.”

“Kateri pesmi?”

“Pa tisti: Is this love.”

Kdo mi ve kaj povedati o pomembnih 

slovenskih pisateljih iz prejšnjega stole-

tja?” je vprašala profesorica slovenščine.

“Jaz!” se je oglasil Janezek.

“In kaj veš o njih?”

“Vsi so že pomrli!”

 vojaški specialec skoči iz aviona. Po ne-

kaj sekundah poskuša odpreti padalo a 

vrvica se strga. Poskusi še rezervo, tudi 

ta se strga.

Pogleda proti zemlji in vidi, da nekdo 

leti gor proti njemu. Zavpije mu:

“Hej a si ti iz servisa za padala?”

“Ne, jaz sem miner!”

Dobrodošla!” pozdravi Marko svojo ta-

ščo na vhodnih vratih.

“Koliko časa boste ostali pri nas?”

“Dokler vama ne bom šla na živce.”

“A samo tako na kratko ste se oglasili?”

KRAP TRGOVINA NA DROBNO D.O.O. PE TUŠ
HARDEK 34I
2270 ORMOŽ
Tel: 741 14 30
Fax: 741 14 31
kraptusormoz@volja.net

ODPIRALNI ČAS:

PON-PET : 7 – 20 h
SOB: 7 – 17 h
NED: 7 – 12 h
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Karolina Putarek

Med dobitniki priznanj na 24. raz-
stavi „Dobrote slovenskih kmetij 
na Ptuju“,  ki je potekala od 16. 

do 19 marca,  je za štiri vrste svojega  kru-
ha zlata priznanja prejela tudi ZDENKA 
KRALJ, „Peka domačega kruha pri Kra-
lovih“,  iz Pavlovcev 28. Na razstavi je bilo 
sicer na ogled postavljenih kar 1173 izdel-
kov iz 750 slovenskih kmetij, ki so za svoje 
izdelke prejeli 1103 priznanja in 76 znakov 
kakovosti. Razstava „Dobrote slovenskih 
kmetij“ na Ptuju je ena izmed prestižnejših 
razstav v Sloveniji, ki vzpodbuja  razvoj po-
deželja oziroma dopolnilnih dejavnosti na 
kmetijah; skrbi za ohranjanje kulinarične 
kulturne dediščine ter približevanje doma-
če hrane ljudem. Zato ni slučajno, da se je 

razstave s svojim kruhom iz krušne peči 
udeležila tudi Zdenka Kralj iz Pavlovcev 
in  priznanja prejela za rženi kruh, koruzni 
kruh, ajdov kruh z orehi in sadni kruh – vse 
pečeno v krušni peči. Zdenki, ki se z dopol-
nilno dejavnostjo-peko kruha- ukvarja že 
10 let priznanja veliko pomenijo, sploh pa 
so ji vzpodbuda za trud vnaprej. Na kmetiji 
pri Kralovih se s peko kruha ukvarjajo že 
več kot sto let. Recepte in določene spretno-
sti prenašajo gospodinje iz roda v rod. Kruh 
pri Kralovih je namreč še vedno takšen, kot 
so ga pekle že prababice. Pečejo ga trikrat na 
teden, začnejo ob desetih zvečer,  ob petih 
zjutraj pa že pridejo prve stranke. Zdenki 
pri peki pomagajo mož in tudi otroci. Mož 
Ludvik je v glavnem zadolžen, da zakuri 
peč in jo segreje na pravo temperaturo. Kuri 

z bukovimi ali borovimi drvmi, ta drva na-
mreč dajejo najprimernejšo toploto. V eni 
noči opravijo 10 pek. Na teden to pomeni 
250 hlebčkov kruha. In kar je najpomemb-
nejše: kruh pri Kralovih je pripravljen iz 
domače moke, za katere pridelajo žita na 
lastni kmetiji. Kupite ga lahko v torek, petek 
in v soboto. Imajo številne redne stranke, ki 
prihajajo po kruh k njim domov, dobi pa se 
tudi v nekaterih trgovinah v okolici. Večje 
količine kruha, pa tudi pogač, je možno 
naročiti, kadar koli izven delovnega časa. 
Poleg domačega mešanega, rženega, koru-
znega, ajdovega z orehi in sadnega kruha 
v krušni peči spečejo tudi ajdove pogače, 
kvasenice pa seveda postružjače. ◀

Stanislav Podgorelec in Leon Ivanuša, 
JSKD OI Ormož

Po območnemu srečanju pevcev 
ljudskih pesmi in godcev ljudskih 
viž v mesecu januarja in območ-

nemu srečanju otroških folklornih sku-
pin v mesecu februarju se je pester pro-
gram srečanj in revij JSKD OI Ormož 
nadaljeval tudi v pomladnih mesecih. 
Mesec marec smo začeli z območnim 

srečanjem lutkovnih skupin OSTRŽ-
KOV DAN, na katerem so se predstavile 
štiri lutkovne skupine. Strokovna spre-
mljevalka Barbara Jamšek je za nastop 
na regijskem srečanju, ki je potekalo 16. 
aprila pri Sveti Trojici, izbrala lutkovno 
skupino OŠ Središče ob Dravi s predsta-
vo Metuljčica. Sledila je območna revija 
otroških pevskih zborov CICIDO, kjer 
je zapelo 14 otroških pevskih zborov, od 

tega trije iz vrtcev, revijo pa je spremljala 
strokovna spremljevalka Sonja Kasesnik. 
Na območnem srečanju otroških gleda-
liških skupin IGRAJMO SE GLEDALI-
ŠČE konec meseca marca, pa se nam je 
pod budnim očesom strokovnega spre-
mljevalca Miha Goloba predstavilo se-
dem otroških gledaliških skupin. Na re-
gijsko srečanje, ki je potekalo 26. aprila v 
Lenartu, sta se uvrstila gledališki krožek 

OŠ Velika Nedelja s 
predstavo Frendice 
in gledališki klub in 
krožek OŠ Miklavž 
pri Ormožu s pred-
stavo Improvizacija o 
Sinjebradcu. V aprilu 
smo najprej pripravi-
li območno srečanje 
plesnih skupin PLE-
SNE MIGARIJE, na 
katerem se je pred-
stavilo sedem plesnih 
skupin, strokovna 
spremljevalka sre-
čanje pa je bila Tina 
Dobaj Eder. Sledilo 
je območno sreča-
nje odraslih folklor-
nih skupin DIRADI 
ČINDARA, na kate-
rem se je predstavilo 
pet folklornih sku-
pin. Strokovna spre-
mljevalka Valerija 

Žalig je na regijsko srečanje, ki je bilo 19. 
maja v Makolah, uvrstila folklorno sku-
pino KD Podgorci ter folklorni skupini 
Metla in Podkev, obe iz KTD Miklavž 
pri Ormožu. Program smo v aprilu na-
daljevali z območno revijo mladinskih 
pevskih zborov MOJE PESMI, MOJE 
SANJE, kjer so zbranemu občinstvu in 
strokovni spremljevalki Sonji Kasesnik 
zapeli štirje mladinski pevski zbori. 
Mladinski pevski zbor OŠ Sveti Tomaž 
se je 18. maja udeležil tudi regijske-
ga tekmovanja otroških in mladinskih 
pevskih zborov, ki je letos potekalo na 
Ptuju. April smo končali z organizacijo 
regijskega srečanja otroških folklornih 
skupin, na katerem sta med desetimi 
nastopajočimi folklornimi skupinami 
nastopili tudi otroška folklorna skupina 
Škrjanček OŠ Sveti Tomaž in mladinska 
folklorna skupina Podkev KTD Miklavž 
pri Ormožu. Slednja je po mnenju stro-
kovnih spremljevalcev Saše Meglič in 
Adrijana Novaka dosegla državno raven 
in se bo 25. maja udeležila tudi držav-
nega srečanja otroških folklornih skupin 
v Šentjerneju. Pomladno sezono območ-
nih srečanj in revij smo v mesecu maju  
sklenili z območno revijo odraslih pev-
skih zborov in malih vokalnih skupin, 
na kateri je sodelovalo sedem pevskih 
zborov. Kateri pevski zbori dosegajo re-
gijsko raven, pa bo na podlagi zvočnih 
posnetkov določila strokovna spremlje-
valka Danica Pirečnik. ◀

ZGODILO SE JE

Štiri zlata priznanja za kruh Zdenke Kralj iz Pavlovcev

Pester program JSKD OI Ormož

Dobitnica priznanj Zdenka Kralj

Foto: KP
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ZADNJA STRAN


